
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про виконання рішення Рахункової палати від 03 липня 2024 р. № 32-1  
«Про розгляд Звіту про результати міжнародного паралельного аудиту 

ефективності на тему «Цивільний захист у комунальних закладах 
загальної середньої освіти»

Відповідно до Плану роботи Рахункової палати на 2024 рік проведено міжнародний 
паралельний аудит ефективності на тему «Цивільний захист у комунальних закладах загальної 
середньої освіти» з метою оцінки ефективності створення безпечних умов у комунальних 
закладах загальної середньої освіти.

Захід державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) проведений в 
Міністерстві освіти і науки України (далі — МОН, Міністерство) та ще 49 місцевих органах 
управління у сфері освіти і закладах освіти.

Під час аудиту встановлено: 
МОН у 2023 році як головний розпорядник коштів за бюджетною програмою 

«Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у 
закладах загальної середньої освіти» (КПКВК 2211310) забезпечило виконання завдань у 
сфері цивільного захисту в комунальних закладах загальної середньої освіти (далі — ЗЗСО, 
заклади освіти) відповідно до законодавства, але при цьому не дотримало принципів 
підзвітності, відповідальності й ефективності;

заходи безпеки, впроваджені ЗЗСО 10 регіонів, охоплених аудитом, не гарантують 
безпечних умов навчання, отже, учасники освітнього процесу залишаються уразливими. 
Такий стан є наслідком недбалості керівництва закладів освіти та неналежного контролю 
відповідних органів управління освітою;

МОН не вжито заходів щодо запровадження ефективного механізму надання субвенції;
при розподілі субвенції між проєктами обласні військові адміністрації і Київська міська 

військова адміністрація переважно не дотримувались принципів пріоритетності, що 
призводило до неефективного використання бюджетних коштів і втрати можливостей 
покращити наявні укриття; 

кошти субвенції, розподілені обласним і Київському міському бюджетам на 
облаштування безпечних умов у закладах освіти, використані у 2023 році в 
сумі 1101,4 млн грн (73,4 відсотка);

незважаючи на наявність коштів, багато проєктів не завершено до кінця 2023 року. 
Водночас частина завершених укриттів не відповідала встановленим вимогам, насамперед для 
людей з обмеженими можливостями;

механізми звітування МОН є непрозорими, що унеможливлює прийняття ефективних 
управлінських рішень і коригування бюджетної програми.

Згідно із рішенням Рахункової палати від 03 липня 2024 р. № 32-1 (далі – Рішення) Звіт 
про результати міжнародного паралельного аудиту ефективності на тему «Цивільний захист у 
комунальних закладах загальної середньої освіти» (далі – Звіт) та Рішення надіслані 
Верховній Раді України (лист від 22.07.2024 № 18-2528), у порядку інформування – Комітету 
Верховної Ради України з питань бюджету (лист від 22.07.2024 № 18-2529) та Комітету 
Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (лист від 22.07.2024 
№ 18-2530).

Відповідно до статті 39 Закону України «Про Рахункову палату» (далі – Закон) 
відомості у формі Рішення надіслані Кабінетові Міністрів України  (лист від 22.07.2024 
№ 18-2531).
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Рішення, Звіт та план заходів для розгляду і виконання рекомендацій надіслано 

об’єктам контролю (стаття 35 Закону). 
Вінницькій, Дніпропетровській, Закарпатській, Київській, Львівській, Одеській, 

Полтавській, Харківській, Хмельницькій обласним військовим адміністраціям надіслано 
Рішення для розгляду і виконання рекомендацій (лист від 22.07.2024 № 18-2547) та 
Білогородській сільській раді Бучанського району (Київська область) (лист від 22.07.2024 
№ 18-2542).

Про виявлені при здійсненні заходу державного зовнішнього фінансового контролю 
(аудиту) ознаки правопорушень Рахункова палата повідомила Національну поліцію України 
листом від 22.07.2024 № 18-2548.

Згідно зі статтею 36 Закону об’єкти контролю проінформували Рахункову палату про 
результати розгляду Рішення, заплановані та вжиті у зв’язку з цим заходи.

Задля усунення недоліків, виявлених під час проведення заходу державного 
зовнішнього фінансового контролю (аудиту), Рахункова палата затвердила 76 рекомендацій, 
виконання яких підлягає контролю. Із них:

4 – Кабінетові Міністрів України;
6 – МОН;
56 – іншим об’єктам контролю (31 об’єкт);
1 – Білогородській сільській раді Бучанського району (Київська область);
9 – обласним військовим адміністраціям.

Висновки, рекомендації та заходи, що були та мають бути вжиті для усунення виявлених 
недоліків: 

1. Висновки Рахункової палати:

1.1. Ефективність системи цивільного захисту у комунальних закладах загальної середньої освіти.
За результатами аудиту встановлено: загалом заходи безпеки, впроваджені ЗЗСО, не гарантують 

безпечного середовища навчання, отже, учасники освітнього процесу залишаються уразливими. Такий 
стан є наслідком недбалості керівництва закладів освіти та неналежного контролю відповідних органів 
управління освітою:

Недотримання безпекової політики Міністерством: МОН реалізує державну політику у сфері 
цивільного захисту в ЗЗСО відповідно до законодавчої бази. Водночас МОН не забезпечує повного 
дотримання принципів підзвітності, відповідальності та ефективності, а заходи, передбачені Концепцією 
безпеки закладів освіти, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 року 
№ 301-р (далі – Концепція безпеки), у частині джерел фінансування, ключових показників і реалістичних 
цілей визначені нечітко.

Недієвий нагляд і координація: хоча МОН контролює організацію безпечного освітнього 
середовища, цьому нагляду бракує дієвості. Зокрема, не здійснюється реагування на неповне або 
неналежне виконання заходів безпеки, не розроблені структуровані рекомендації щодо управління 
закладами освіти в надзвичайних ситуаціях.

Незавершеність системи цивільного захисту: незважаючи на формально здійснену організацію 
процесу, система цивільного захисту в ЗЗСО залишилася неефективною. Понад 3100 закладів не мають 
укриттів, що наражає більше мільйона учнів і персонал шкіл на небезпеку. Особливо великими є загрози 
в Дніпропетровській, Донецькій, Запорізькій, Одеській, Харківській областях.

Незабезпеченість укриттями та їх непридатність: понад 41 відс. із 3103 протестованих 
аудиторами закладів освіти у п’яти регіонах або не мають укриттів, або мають непридатні до 
використання. Деякі укриття не відповідають таким обов’язковим умовам захисної споруди цивільного 
захисту, як додаткові евакуаційні виходи, доступність для людей з обмеженими можливостями.

Неефективність заходів охорони: 2/3 протестованих аудиторами закладів освіти не мають 
надійних систем контролю доступу на територію, професійної охорони та систем спостереження. 
Здатність цих систем ефективно запобігати загрозам безпеки є сумнівною.

Недотримання правил пожежної безпеки: половина (54 відс. протестованих) закладів освіти не 
дотримується законодавства про пожежну безпеку, не має необхідного обладнання та протоколів дій. 
Відсутність систем пожежної сигналізації, недостатність обладнання для пожежогасіння та відсутність 
письмових інструкцій створюють значні ризики.



3

Неналежна домедична допомога: частині закладів освіти (13 відс. протестованих) не вистачає 
необхідних медичних матеріалів і ресурсів, отже, надання належної домедичної допомоги під час 
надзвичайних подій може бути ускладнено.

Ризик ненабуття компетентностей: у закладах з переважно дистанційною формою навчання є 
ризик ненабуття учнями основних навичок безпеки, оскільки вони не можуть взяти участь у практичних 
тренінгах.

Замовчування потреб: керівники закладів освіти нехтують плануванням заходів безпеки, що 
призводить до недостатнього фінансування підтримки систем безпеки засновниками закладів освіти.

У зв’язку із зазначеним для гарантування безпеки учнів і працівників необхідно невідкладно вжити 
заходів щодо усунення виявлених недоліків у системі цивільного захисту комунальних закладів загальної 
середньої освіти.

1.2. Відповідність реалізації проєктів принципам ефективного управління бюджетними коштами.
Розпорядження МОН бюджетними коштами субвенції здійснювалося неефективно.

Зокрема, за результатами аудиту встановлено декілька ключових проблем:
Тривале впровадження та непередбачення впливу: недотримання строків розроблення і 

прийняття Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 28 квітня 2023 р. № 419 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти» (далі – 
Порядок та умови № 419), спричинило зволікання з початком реалізації проєктів. Положення Порядку та 
умов № 419 не передбачали впливу МОН на відбір проєктів. Отже, місцева влада розподіляла кошти 
субвенції на власний розсуд, переважно — на проєкти з капітального ремонту підвальних приміщень 
закладів освіти (перетворення у найпростіші укриття) або розроблення проєктно-кошторисної 
документації (далі – ПКД), термін реалізації яких є коротшим за термін будівництва чи реконструкції.

При розробленні змін до Порядку та умов № 419 МОН не визначило обмежень, які б змушували 
місцеву владу спрямовувати кошти субвенції передусім на капітальний ремонт і реконструкцію наявних 
захисних споруд цивільного захисту, що непридатні до використання. Водночас фінансування таких 
проєктів дало б змогу швидко збільшити рівень забезпеченості учнів і працівників закладів освіти 
укриттями в умовах, коли термін реалізації проєктів був обмежений кінцем 2023 року.

Порядок та умови № 419 не містять положень щодо здійснення місцевою владою оперативного 
перерозподілу коштів субвенції між проєктами у разі неможливості їх використання, водночас положення 
щодо завершення реалізації проєктів до кінця поточного року є неоднозначним, оскільки незрозуміло, що 
слід вважати завершенням проєкту.

Легалізація невідповідних укриттів: ігноруючи зауваження Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій (далі – ДСНС) щодо недопущення масової практики зі створення найпростіших 
укриттів, МОН у відповідь на звернення регіональної влади розробило зміни до Порядку та умов № 419, 
які прийняв Уряд. Це дало змогу з липня 2023 року, без урахування обставин щодо близькості закладу 
освіти до зони бойових дій, спрямовувати кошти субвенції на облаштування найпростіших укриттів. Для 
їх створення не застосовуються державні будівельні норми, отже, вони є вразливими до руйнувань.

Недостатність фінансування: регіональні потреби у фінансуванні облаштування укриттів 
забезпечені у 2023 році лише в межах 4–27 відсотків.

Незабезпечення пріоритетності при розподілі: при розподілі субвенції між проєктами обласних 
військових адміністрацій / Київської міської військової адміністрації (далі – ОВА / КМВА) переважно не 
дотримувались принципів пріоритетності, що призводило до неефективного використання бюджетних 
коштів і втрати можливостей покращити наявні укриття.

Фактично, пріоритетом під час розподілу коштів стала швидкість їх освоєння, а не облаштування 
дійсно безпечних укриттів у закладах освіти. Як наслідок, замість спрямувати кошти на вдосконалення 
непридатних укриттів, які можна було б відремонтувати протягом 3–6 місяців 2023 року, частину коштів 
субвенції спрямували на дороговартісне будівництво нових укриттів, а в деяких випадках — й у складі 
інших об’єктів нового будівництва. Це унеможливило виконання однієї з умов спрямування 
субвенції — завершення реалізації усіх проєктів до кінця 2023 року.

У Полтавській області, де приблизно 100 шкіл не мають укриттів, 55 млн грн субвенції спрямовано 
на капітальний ремонт 9‑ти обмежено придатних укриттів. Навіть після ремонту кількість місць у них не 
збільшиться.

У Харківській області кошти субвенції спрямовано на виготовлення ПКД (без виконання 
будівельних робіт) за 39 проєктами, що не відповідає вимогам пунктів 3 і 4 Порядку та умов № 419 і 
призвело до нерезультативного використання 45,9 млн грн бюджетних коштів, з яких 
40,4 млн грн — кошти субвенції.
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У Хмельницькій області безпідставно підвищено визначений Порядком та умовами № 419 рівень 
співфінансування, що призвело до розподілу і спрямування 26,1 млн грн (понад 60 відс.) субвенції на 
дороговартісні проєкти, які згідно із встановленими для реалізації термінами мають бути завершені 
у 2024 році.

Повільні темпи використання та неефективне управління: кошти субвенції використані не в 
повному обсязі внаслідок тривалого формування обласними та Київською міською військовими 
адміністраціями переліку проєктів укриттів, зокрема й через тривале очікування внесення змін до Порядку 
та умов № 419, щодо можливості спрямування субвенції на найпростіші укриття.

Недоліки, допущені при розподілі коштів субвенції, відборі проєктів, здійсненні співфінансування 
тощо, спричинили неефективне управління бюджетними коштами на загальну суму 169,4 млн грн, у тому 
числі у Дніпропетровській області — 19,0 млн грн, Київській — 42,1 млн грн, Одеській — 36,8 млн грн, 
Хмельницькій області — 19,2 млн грн, м. Києві — 22,2 млн гривень.

Наприклад, більше 6 млн грн субвенції виділено обласному бюджету Луганської області, тоді як 
всі її заклади освіти розташовані на тимчасово окупованій території.

Недосягнуті цілі: незважаючи на наявність коштів, багато проєктів не завершено до кінця 
2023 року. Водночас частина завершених укриттів не відповідала встановленим вимогам, насамперед для 
людей з обмеженими можливостями.

Кошти субвенції, розподілені обласним і Київському міському бюджетам на облаштування 
безпечних умов в закладах освіти, використані у 2023 році в сумі 1101,4 млн грн (на 73,4 відсотка).

До державного бюджету в кінці 2023 року повернено 398,6 млн грн субвенції 
(26,6 відс. виділених коштів). Неповне використання субвенції здебільшого зумовлене суб’єктивними 
причинами.

Так, до державного бюджету повернено:
у Вінницькій області — 10,8 млн грн (35 відс. затверджених асигнувань) через неналежну перевірку 

поданих документів, зволікання з розподілом коштів на рівні області, затримку із виготовленням ПКД 
та проведенням її експертизи;

у Дніпропетровській області — 25,0 млн грн (16 відс.) через неефективне управління коштами 
та невиконання окремими підрядниками договірних зобов’язань;

у Київській області — 48,8 млн грн (30 відс.) через несвоєчасне прийняття управлінських рішень 
замовниками проєктів;

в Одеській області — 36,8 млн грн (36,5 відс.) через невиконання запланованого обсягу робіт;
у Хмельницькій області — 3,4 млн грн (7,1 відс.) унаслідок зволікання з одержанням дозволу на 

початок виконання будівельних робіт, неналежного контролю за виконанням робіт;
у м. Києві — 22,2 млн грн (27 відс.), основною причиною невикористання та повернення до 

державного бюджету коштів є їх розподіл між 43 проєктами в необґрунтованих обсягах, оскільки жоден 
з них на час подання заявки не мав готової ПКД.

Загалом внаслідок управлінських прорахунків на етапі планування видатків, організації закупівлі 
та виконання робіт на повністю завершені проєкти використано менше половини розподілених за 
напрямами коштів субвенції (715,4 млн грн, або 47,8 відсотка).

Понад 25 відс. (386 млн грн) розподілених коштів субвенції «заморожені» у незавершених 
проєктах, ще 6 відс. (91,1 млн грн) розподілені на проєкти, які не розпочиналися.

Порушення та недоліки: при облаштуванні укриттів розпорядниками не забезпечено ефективного 
використання 210,4 млн грн субвенції та коштів місцевих бюджетів (на засадах співфінансування), з них 
неекономне використання становить 16,7 млн грн, непродуктивне — 0,2 млн грн, 
нерезультативне — 193,5 млн гривень. З порушенням законодавства використано 65,5 млн грн (у тому 
числі збитки — 1,3 млн грн, нецільове використання — 1,5 млн гривень).

Крім того, допущено порушень законодавства про публічні закупівлі на 230,5 млн грн, інших 
порушень (у частині містобудівного законодавства, бухгалтерського обліку 
тощо) — на 179,6 млн гривень.

Серед основних причин цих порушень і недоліків:
відбір на місцевому рівні замовниками виконання будівельних робіт закладів освіти та/або органів 

управління освітою, які не мали кваліфікованого персоналу та досвіду реалізації подібних проєктів;
недотримання замовниками та підрядниками вимог законодавства щодо моніторингу цін на 

товари, роботи та послуги, що придбаваються;
заміна підрядниками окремих матеріалів без проведення відповідної експертизи прийнятих 

рішень;
включення до оплати невиконаних будівельних робіт; незабезпечення належного внутрішнього 

контролю за реалізацією проєктів розпорядниками за місцевими бюджетами;
неналежне виконання обов’язків особами, що здійснювали технічний нагляд.
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Недосягнута мета: згідно з даними звітності регіонів із 309 проєктів, на які виділені кошти 
субвенції, до кінця 2023 року завершено 192 проєкти (62 відс.), решту 117 проєктів не завершено або 
навіть не розпочато. Таким чином, при очікуваному на 2023 рік збільшенні кількості місць у власних 
укриттях ще на 93,4 тис., реалізація 192 проєктів, за інформацією МОН, дала змогу збільшити кількість 
місць в укриттях лише на 22,8 тисячі.

У результаті на кінець 2023 року не мали укриттів 3120 закладів освіти, 
у 918 закладах укриття були непридатні. Як наслідок, понад 1134 тис. учнів і працівників не забезпечені 
укриттями.

Усі заплановані проєкти завершено в Дніпропетровській, Житомирській, Запорізькій, 
Кіровоградській, Полтавській, Рівненській, Херсонській областях; жодного проєкту не завершено 
у Волинській, Донецькій, Миколаївській і Черкаській областях (понад 60 відс. проєктів у цих областях 
належать до проєктів з нового будівництва).

У кожному із 10 перевірених регіонів мали місце випадки, коли укриття, на які спрямовано 
субвенцію, не забезпечували потреб осіб з інвалідністю через недоліки, допущені при формуванні 
переліків проєктів, у тому числі внаслідок включення до фінансування проєктів з непідготовленою ПКД, 
а також ПКД, яка не передбачала задоволення таких потреб, проведення ремонтних робіт у підвальних 
приміщеннях без збільшення їх площі, неприйняття управлінських рішень щодо перерозподілу субвенції 
на інші проєкти, незабезпечення належного контролю замовниками виконання проєктів.

Третина проєктів (107 із 309), що реалізувались коштом субвенції, передбачала створення 
безпечних умов у найпростіших укриттях. Ця тактика не є правильною через мінімальні гарантії безпеки 
для людей в таких укриттях. Зазначене має ознаки нерезультативного використання 256 млн гривень.

Неефективне звітування та прийняття рішень: механізми звітування перед МОН є непрозорими, 
що унеможливлює прийняття ефективних управлінських рішень і коригування бюджетної програми.

Визначена Порядком та умовами № 419 форма звітування щодо використання субвенції 
унеможливлювала отримання головним розпорядником коштів державного бюджету повної інформації 
про хід реалізації проєктів та, у разі потреби, оперативного прийняття управлінських рішень.

Загалом МОН у 2023 році не прийняло жодного рішення щодо коригування бюджетної програми 
за результатами аналізу поточної звітності. Лише під час аудиту Рахункової палати в грудні 2023 року 
Міністерство скоригувало передбачені бюджетні призначення Луганській області й передало кошти 
бюджету Дніпропетровської області. Однак це не поліпшило ситуації, оскільки на освоєння коштів 
залишився тільки один день, отже, їх не використали.

Вирішення перерахованих проблем потребує термінових реформ і вдосконалення механізмів 
контролю.

1.3. Усунення об’єктами контролю порушень та недоліків.
МОН та об’єкти контролю на місцях належно відреагували на проведення Рахунковою палатою 

аудиту та виявили зацікавленість до його результатів.
Зміни до Порядку та умов № 419, підготовлені МОН і затверджені Кабінетом Міністрів України у 

квітні 2024 року, поліпшили процес використання коштів субвенції у 2024 році, зробили механізм відбору 
проєктів більш прозорим, публічним і зрозумілим. Зокрема, встановлено, що реалізація проєкту 
спрямована на збільшення кількості здобувачів освіти, які можуть навчатися за очною та/або змішаною 
формою здобуття освіти в ЗЗСО та для яких можна забезпечити одночасне укриття в захисній споруді 
цивільного захисту в разі виникнення надзвичайної ситуації.

Водночас об’єктами аудиту не підготовлено і не реалізовано всіх можливих заходів з метою 
усунення порушень і недоліків та мінімізації їх негативних наслідків, зокрема:

не визначено санітарних вимог до захисних споруд цивільного захисту, в яких відбувається 
навчальний процес. У зв’язку із специфікою організації навчання у так званих підземних школах 
необхідно розробити нормативні документи, що визначають санітарно-гігієнічні вимоги до систем 
забезпечення життєдіяльності, харчування у таких приміщеннях;

не забезпечено повного усунення порушень і недоліків. Інформація про усунення порушень і 
недоліків надійшла від частини об’єктів на загальну суму 202,7 млн грн, але з огляду на загальні 
результати аудиту, усунення порушень, недоліків та їх наслідків не є повним і достатнім.

2. Рекомендації (пропозиції) Рахункової палати:

2.1. Кабінетові Міністрів України рекомендувати доручити:
2.1.1. МОН, Міністерству внутрішніх справ України і ДСНС розробити та запровадити чіткі 

протоколи безпеки з метою запобігання несанкціонованому доступу сторонніх осіб до ЗЗСО і внесенню 
до їх приміщень зброї  та небезпечних предметів.
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2.1.2. Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України (далі –  
Мінінфраструктури, з 07.09.2024 – Міністерство розвитку громад та територій України) спільно з 
Міністерством економіки України внести в установленому порядку зміни до Кошторисних норм України 
у будівництві «Настанова з визначення вартості будівництва», затверджених наказом Міністерства 
розвитку громад та територій України від 01 листопада 2021 р. № 281, якими передбачити обов’язковість 
документування факту проведення аналізу цін  (із підтвердженням джерел інформації та обґрунтуванням 
прийнятої ціни) замовниками — при складанні інвесторської кошторисної документації, учасниками 
процедури закупівлі – при складанні ціни пропозиції (договірної ціни).

2.1.3. Міністерству охорони здоров’я України (далі – МОЗ) спільно з МОН розробити нормативні 
документи, що визначають санітарно-гігієнічні вимоги до систем забезпечення життєдіяльності, 
організації харчування тощо у захисних спорудах цивільного захисту, у яких відбувається навчальний 
процес.  

2.1.4. Міністерству фінансів України (далі – Мінфін) і МОН розглянути можливість запровадження 
з 2025 року цільової фінансової підтримки місцевих бюджетів на модернізацію електромереж опорних 
ЗЗСО та встановлення в ЗЗСО пожежної сигналізації. 

2.2. МОН рекомендувати в межах компетенції: 
2.2.1. Розробити і внести на розгляд Кабінету Міністрів України проєкт змін до Концепції безпеки 

у частині необхідності визначення чітких індикаторів, ключових показників створення безпечних умов 
здобуття освіти, організації безпечного освітнього середовища, яких має бути досягнуто до 
кінця 2025 року.

2.2.2. Розробити і внести на розгляд Кабінету Міністрів України проєкт постанови про внесення 
змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування 
безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 28 квітня 2023 р. № 419 (із змінами), у частині: 

встановлення вимог щодо використання коштів субвенції на спорудження нових укриттів 
виключно за умови віднесення їх до захисних споруд цивільного захисту; 

надання засновниками закладів освіти в разі незавершення до кінця 2024 року проєктів, 
запропонованих ними для фінансування коштом субвенції, гарантій їх реалізації у 2025 році за рахунок 
коштів місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством (крім державного фонду 
регіонального розвитку та міжбюджетних трансфертів із державного бюджету місцевим бюджетам). 

2.2.3. Визначити підрозділ МОН, відповідальний за виконання завдань у сфері цивільного захисту 
в закладах загальної середньої освіти, зокрема щодо безпечних умов навчання. 

2.2.4. Підготувати лист-роз’яснення щодо значення застосованих у Порядку та умовах надання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що 
надають загальну середню освіту, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 
2023 р. № 419 (із змінами), термінів «завершення реалізації проекту» та «попереднє спрямування коштів 
місцевих бюджетів за цільовим призначенням у частині співфінансування», які мають різночитання.

2.2.5. Спільно з Міністерством внутрішніх справ України і ДСНС визначити єдиний порядок дій 
керівництва закладів освіти у разі надходження повідомлення про замінування території чи приміщення 
закладу освіти або занесення зброї. 

2.2.6. Переглянути та за необхідності актуалізувати освітні програми з питань безпеки 
життєдіяльності, цивільного захисту та домедичної допомоги. 

2.3. Іншим об’єктам контролю (місцевим органам управління у сфері освіти і закладам 
освіти) в межах повноважень вжити заходів для усунення причин і мінімізації наслідків порушень і 
недоліків в організації цивільного захисту в ЗЗСО, зокрема: 

2.3.1. Відділу освіти, культури та спорту Якушинецької сільської ради (Вінницька область) 
щодо відшкодування до бюджету територіальної громади матеріальної шкоди (збитків), заподіяної 
внаслідок невиконання / неякісного виконання робіт з капітального ремонту найпростішого укриття 
комунального закладу «Якушинецький ліцей»; встановлення примусової вентиляції в  найпростішому 
укритті комунального закладу «Микулинецький ліцей»; виконання приписів підрозділів ДСНС з питань 
цивільного захисту та пожежної безпеки в комунальному закладі «Зарванецька гімназія Якушинецької 
сільської ради Вінницької області».  

2.3.2. Іллінецькому ліцею № 1 Іллінецької міської ради (Вінницька область) щодо 
відшкодування до бюджету територіальної громади матеріальної шкоди (збитків), заподіяної внаслідок 
невиконання / неякісного виконання робіт з нового будівництва захисної споруди (протирадіаційного 
укриття, далі – ПРУ) ліцею; внесенння в установленому порядку зміни до ПКД з метою забезпечення 
виконання будівельних робіт у ПРУ з урахуванням потреб осіб з інвалідністю; забезпечення нарахування
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і стягнення пені та штрафу за несвоєчасне виконання будівельних робіт підрядною організацією, а також 
відшкодування вартості невиготовленої проєктної документації.

2.3.3. Департаменту гуманітарної політики Вінницької ОДА щодо забезпечення учнів і 
працівників комунального закладу «Вінницький ліцей № 9» укриттями, що розміщені на відстані не 
більше 100 метрів від закладу освіти; обладнання системами пожежної сигналізації та оповіщення людей 
про пожежу приміщень укриттів Вінницького навчально-реабілітаційного центру «Гніздечко», 
комунального закладу «Немирівська спеціальна школа» та комунального закладу «Ситковецька 
спеціальна школа» Вінницької обласної ради; виконання приписів підрозділів ДСНС з питань цивільного 
захисту та пожежної безпеки у Вінницькому навчально-реабілітаційному центрі «Гніздечко» та 
комунальному закладі «Немирівська спеціальна школа» Вінницької обласної ради. 

2.3.4. Верхньодніпровському ліцею № 2 та Дніпровському ліцею Верхньодніпровської міської 
ради (Дніпропетровська область) щодо відшкодування до бюджетів територіальної громади матеріальної 
шкоди (збитків), заподіяної внаслідок невиконання / неякісного виконання робіт з капітального ремонту 
захисних споруд цивільного захисту (ПРУ) цих закладів освіти.

2.3.5. Гуманітарному відділу Слобожанської селищної ради (Дніпропетровська область) щодо 
проведення в Олександрівському та Слобожанському ліцеях навчання учнів і вчителів з надання 
домедичної допомоги; в Слобожанському ліцеї — очних тренінгів з учнями з метою набуття ними 
відповідних знань, навичок безпечної поведінки та злагодженості евакуації при настанні надзвичайної 
ситуації.

2.3.6. Відділу освіти, культури, молоді та спорту Новоолександрівської сільської ради 
Дніпровського району (Дніпропетровська область) щодо проведення в Новоолександрівському ліцеї 
очних тренінгів з учнями з метою набуття ними відповідних знань, навичок безпечної поведінки та 
злагодженості евакуації при настанні надзвичайної ситуації. 

2.3.7. Ліцею № 2 Підгородненської міської ради (Дніпропетровська область) щодо проведення 
очних тренінгів з учнями з метою набуття ними відповідних знань, навичок безпечної поведінки та 
злагодженості евакуації при настанні надзвичайної ситуації.

2.3.8. Відділу освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї, молоді та спорту Іршавської міської 
ради (Закарпатська область) щодо здійснення ремонту вентиляційних систем в ПРУ Осійського 
ЗЗСО І-ІІІ ступенів ім. Федора Потушняка. 

2.3.9. Буштинському ліцею № 2 Буштинської селищної ради Тячівського району (Закарпатська 
область) щодо обладнання приміщення укриття ліцею системами пожежної сигналізації та оповіщення 
людей про пожежу. 

2.3.10. Управлінню освіти, релігій та у справах національностей виконавчого комітету 
Хустської міської ради (Закарпатська область) щодо обладнання приміщення укриттів Хустської 
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 системами пожежної сигналізації та оповіщення людей про 
пожежу. 

2.3.11. Відділу освіти, культури, сім’ї, туризму, молоді та спорту Дубриницької сільської ради 
(Закарпатська область) щодо забезпечення учнів і працівників Дубриницького ліцею укриттями, що 
розміщені на відстані не більше 100 метрів від закладу освіти; обладнання приміщення укриттів цього 
ліцею системами пожежної сигналізації та оповіщення людей про пожежу; проведення очних тренінгів з 
учнями ліцею з метою набуття ними відповідних знань, навичок безпечної поведінки та злагодженості 
евакуації при настанні надзвичайної ситуації, а також проведення навчання учнів і вчителів з надання 
домедичної допомоги.  

2.3.12. Білогородському академічному ліцею № 2 Білогородської сільської ради Бучанського 
району (Київська область) щодо виконання приписів підрозділів ДСНС з питань цивільного захисту та 
пожежної безпеки. 

2.3.13. Управлінню економічного розвитку, житлово-комунального господарства, 
капітального будівництва та інфраструктури Калинівської селищної ради Фастівського району 
(Київська область) щодо виконання приписів підрозділів ДСНС з питань цивільного захисту та пожежної 
безпеки в Калинівському ліцеї. 

2.3.14. Дмитрівській сільській раді Бучанського району (Київська область) щодо проведення 
навчання учнів і вчителів Шпитьківського ліцею з надання домедичної допомоги, а також очних тренінгів 
з учнями цього ліцею з метою набуття ними відповідних знань, навичок безпечної поведінки та 
злагодженості евакуації при настанні надзвичайної ситуації. 

2.3.15. Новосілківському академічному ліцею «Ерудит» Чабанівської селищної ради 
Фастівського району (Київська область) щодо виконання приписів підрозділів ДСНС з питань 
цивільного захисту та пожежної безпеки.
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2.3.16. Вишгородському ліцею № 1 Вишгородської міської ради (Київська область) щодо 
забезпечення учнів і працівників укриттями, що розміщені на відстані не більше 100 метрів від закладу 
освіти.

2.3.17. Відділу освіти, молоді та спорту Визирської сільської ради Одеського району (Одеська 
область) щодо забезпечення учнів і працівників Кордонської гімназії укриттями, що розміщені на відстані 
не більше 100 метрів від закладу освіти; проведення навчання учнів і вчителів Дмитрівської і Кордонської 
гімназій з надання домедичної допомоги. 

2.3.18. Департаменту освіти і науки Одеської ОДА щодо забезпечення учнів і працівників 
Нерубайського академічного ліцею № 2 та Балтського ліцею № 2 укриттями, що розміщені на відстані не 
більше 100 метрів від закладів освіти.  

2.3.19. Комунальній установі «Центр з обслуговування закладів та установ освіти 
Красноградської міської ради» (Харківська область) щодо створення безбар’єрного середовища в 
найпростіших укриттях красноградських ліцеїв № 2, № 4, № 5 та введення їх в експлуатацію з 
дотриманням вимог законодавства; проведення очних тренінгів з учнями цих ліцеїв з метою набуття ними 
відповідних знань, навичок безпечної поведінки та злагодженості евакуації при настанні надзвичайної 
ситуації. 

2.3.20. Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради (Харківська область) щодо 
створення безбар’єрного середовища в ПРУ Кегичівського ліцею та введення їх в експлуатацію з 
дотриманням вимог законодавства; проведення очних тренінгів з учнями цього ліцею з метою набуття 
ними відповідних знань, навичок безпечної поведінки та злагодженості евакуації при настанні 
надзвичайної ситуації. 

2.3.21. Відділу освіти, культури, молоді та спорту Пісочинської селищної ради (Харківська 
область) щодо забезпечення учнів і працівників Коротичанського ліцею укриттями, що розміщені на 
відстані не більше 100 метрів від закладу освіти; проведення очних тренінгів з учнями цього ліцею з 
метою набуття ними відповідних знань, навичок безпечної поведінки та злагодженості евакуації при 
настанні надзвичайної ситуації. 

2.3.22. Департаменту освіти та науки Хмельницької ОДА щодо забезпечення учнів і працівників 
Летичівського ліцею  № 1, Вербецької гімназії Летичівської селищної ради, Лісковецької гімназії 
Кам’янець-Подільської міської ради, спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 міста 
Хмельницького Хмельницької міської ради укриттями, що розміщені на відстані не більше 100 метрів від 
закладів освіти; забезпечення укриттів Кам’янець-Подільського ліцею необхідною кількістю засобів 
пожежогасіння; проведення навчання учнів і вчителів Хмельницького ліцею з надання домедичної 
допомоги. 

2.3.23. Відділу освіти, молоді та спорту Городоцької міської ради (Хмельницька область) щодо 
забезпечення укриттів Городоцького ліцею № 1 необхідною кількістю засобів пожежогасіння. 

2.3.24. Відділу освіти, молоді та спорту Красилівської міської ради (Хмельницька область) щодо 
забезпечення укриттів Красилівського ліцею та Красилівської гімназії № 4 необхідною кількістю засобів 
пожежогасіння. 

2.3.25. Спеціалізованій загальноосвітній школі І–ІІІ ступенів № 12 м. Хмельницького щодо 
забезпечення укриттів необхідною кількістю засобів пожежогасіння та проведення навчання учнів і 
вчителів з надання домедичної допомоги. 

2.3.26. Старосамбірському опорному ЗЗСО І–ІІІ ступенів № 1 імені Героя України Богдана 
Сольчаника Старосамбірської міської ради Самбірського району (Львівська область) щодо 
забезпечення учнів і працівників укриттями, що розміщені на відстані не більше 100 метрів від закладу 
освіти, та обладнання приміщення укриттів системами пожежної сигналізації та оповіщення людей про 
пожежу. 

2.3.27. Відділу освіти, культури, молоді та спорту Буської міської ради Золочівського району 
(Львівська область) щодо забезпечення учнів і працівників Буського опорного ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1 
укриттями, що розміщені на відстані не більше 100 метрів від закладу освіти.  

2.3.28. Відділу освіти Жовтанецької сільської ради (Львівська область) щодо забезпечення учнів 
і працівників Жовтанецького ліцею укриттями, що розміщені на відстані не більше 100 метрів від закладу 
освіти. 

2.3.29. Дрогобицькому ліцею Дрогобицької міської ради (Львівська область) щодо встановлення 
примусової вентиляції в укриттях; обладнання приміщення укриттів системами пожежної сигналізації та 
оповіщення людей про пожежу; виконання приписів підрозділів ДСНС з питань цивільного захисту та 
пожежної безпеки.
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2.3.30. Відділу освіти Новороздільської міської ради (Львівська область) щодо встановлення 
примусової вентиляції в укриттях Новороздільського ліцею ім. В. Труша та обладнання їх приміщень 
системами пожежної сигналізації та оповіщення людей про пожежу; виконання приписів підрозділів 
ДСНС з питань цивільного захисту та пожежної безпеки цього закладу освіти. 

2.3.31. Комунальній установі «Центр з обслуговування закладів освіти» Сокальської міської 
ради Львівської області щодо збільшення потужності вентиляційної системи в найпростішому укритті 
Сокальської ЗШ І-ІІІ ступенів № 4 та обладнання його приміщень системами пожежної сигналізації та 
оповіщення людей про пожежу. 

2.4. Вінницькій, Дніпропетровській, Закарпатській, Київській, Львівській, Одеській, 
Полтавській, Харківській, Хмельницькій обласним військовим адміністраціям рекомендувати:

2.4.1. З метою завершення розпочатих у 2023 році проєктів, пов’язаних зі спорудженням укриттів, 
профінансованих за рахунок субвенції в повному обсязі, ініціювати перед засновниками закладів освіти 
питання виділення з місцевих бюджетів коштів, необхідних для завершення проєктів; пропонувати 
органам місцевого самоврядування визначати замовниками робіт з реалізації проєктів, що фінансуються 
коштом субвенції, органи, установи, організації, які мають кваліфікований персонал і відповідний досвід 
втілення подібних проєктів.

2.5. Білогородській сільській раді Бучанського району (Київська область) рекомендувати 
повернути до державного бюджету кошти в сумі субвенції, використаної не за цільовим призначенням 
(на капітальний ремонт першого та другого поверхів Білогородського академічного ліцею № 2).

2.6. Повідомити Національну поліцію України про факти використання та оплати під час 
капітального ремонту ПРУ Красилівського ліцею Хмельницької області заборонених державними 
будівельними нормами та не передбачених проєктною документацією матеріалів, а також про внесення 
представниками замовника (Дрогобицький ліцей) і проєктувальника (ТОВ «7 Будпроект») завідомо 
неправдивих відомостей щодо класу наслідків (відповідальності) об’єкта до проєктної документації, що 
мають ознаки кримінальних правопорушень, передбачених статтею 367 «Службова недбалість» і статтею 
366 «Службове підроблення» відповідно до Кримінального кодексу України.

3. Перелік запланованих об’єктами контролю заходів: 

За результатами розгляду Рішення Кабінет Міністрів України доручив (доручення 
Прем’єр-міністра України від 29.07.2024 № 23814/1/1-24) МОН, Міністерству внутрішніх справ 
України, Мінфіну, Мінінфраструктури, МОЗ, Державній службі України з надзвичайних ситуацій, 
обласним, Київській міській військовим адміністраціям (за списком) розглянути, вжити необхідних 
заходів та про результати поінформувати Рахункову палату і Кабінет Міністрів України. З питань, що 
потребують прийняття рішень Уряду, подати пропозиції в установленому порядку.

Скликання за виконанням доручення Прем’єр-міністра України визначено МОН.
МОН листом від 16.09.2024 № 1/16778-24 на виконання доручення Прем’єр-міністра України       

від 29.07.2024 № 23814/1/1-24 до листа Рахункової палати від 22.07.2024 № 18-2531 повідомлено:

на рекомендацію 2.1.1:
3.1. У межах реалізації Концепції безпеки, Міністерство внутрішніх справ України, Національна 

поліція України та МОН здійснюють реалізацію проєкту «Служба освітньої безпеки». Завершено 
реалізацію першого етапу проєкту. У 402 ЗЗСО дев’яти регіонів держави Службою освітньої безпеки 
забезпечено додаткові заходи безпеки та охорони із залученням 539 працівників поліції.

Постановою Кабінету Міністрів України від 02 серпня 2024 року № 866 затверджено Методику 
оцінки ризиків безпеки в системі освіти, пов’язаних зі збройною агресією Російської Федерації проти 
України, яка застосовується до закладів освіти всіх типів та форм власності. Дані для оцінювання 
безпекових ризиків аналізують за допомогою технологій компанії Palantir, програмне забезпечення якої 
дає змогу використовувати штучний інтелект для аналізу та прогнозування.

на рекомендації 2.1.2:
3.2. МОН не надав інформації щодо виконання зазначених рекомендацій;

на рекомендації  2.1.3:
3.3. МОН не надав інформації щодо виконання зазначених рекомендацій;

на рекомендацію 2.1.4:
3.4. МОН повідомило, що за інформацією Мінфіну (лист від 13.08.2024 № 31528/0/1-24) 

модернізацію електромереж опорних ЗЗСО та встановлення пожежної сигналізації в таких закладах
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мають здійснювати органи місцевого самоврядування за рахунок коштів місцевих бюджетів, залишків 
коштів освітньої субвенції та інших джерел, не заборонених законодавством.

МОН листом від 01.10.2024 № 1/17865-24 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення. 

Відповідно до цього плану: 
на рекомендацію 2.2.1:
3.5. Проводиться відповідна робота з розроблення та погодження з центральними органами 

виконавчої влади проєкту змін до Концепції безпеки для внесення на розгляд Кабінету Міністрів України 
(строк виконання – грудень 2024 року).

на рекомендацію 2.2.2:
3.6. Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2024 року № 417 «Про внесення 

змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 р. № 419», зокрема:
пунктом 3 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 року № 419 (зі змінами), встановлено вимоги 
щодо використання коштів субвенції на спорудження нових укриттів виключно за умови віднесення їх 
до захисних споруд цивільного захисту;

пунктом 4 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 року № 419 (зі змінами), внесено зміни в 
частині надання засновниками закладів освіти у разі незавершення до кінця 2024 року проєктів, які 
запропоновані ними для фінансування коштом субвенції, гарантій їх реалізації у 2025 році за рахунок 
коштів місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством (крім державного фонду 
регіонального розвитку та міжбюджетних трансфертів із державного бюджету місцевим бюджетам);

на рекомендацію 2.2.3:
3.7. Поінформовано, що Положенням про Міністерство освіти і науки України, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, не передбачено повноважень 
МОН у сфері цивільного захисту в ЗЗСО, які є комунальною власністю;

на рекомендацію 2.2.4:
3.8. Проводиться підготовча робота для написання листа-роз’яснення щодо значення застосованих 

у Порядку та умовах надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування 
безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 28 квітня 2023 р. № 419 (із змінами), термінів «завершення реалізації проекту» та 
«попереднє спрямування коштів місцевих бюджетів за цільовим призначенням у частині 
співфінансування», які мають різночитання (строк виконання – жовтень 2024 року);

на рекомендацію 2.2.5:
3.9. МОН спільно з Міністерством внутрішніх справ України розробляє проєкт постанови 

Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проєкту щодо посилення безпеки 
освітнього середовища в закладах загальної середньої освіти» (строк виконання – грудень 2024 року);

на рекомендацію 2.2.6:
3.10. Здійснюється підготовка аналітичної записки щодо включення до змісту загальної середньої 

освіти питань безпеки життєдіяльності, цивільного захисту та домедичної допомоги та внесення за 
необхідності змін у програми відповідних навчальних предметів та/або інтегрованих курсів (строк 
виконання – грудень 2024 року).

Інші об’єкти контролю (місцеві органи управління у сфері освіти і заклади освіти):

на рекомендацію 2.3.1: 
відділ освіти, культури та спорту Якушинецької сільської ради (Вінницька область) листом 

від 01.08.2024 № 476/01-08 надав План заходів реагування об’єкта на рішення Рахункової палати 
від 03.07.2024 № 32-1.

Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:
3.11. Надіслано ТОВ «Білдбудстрой» претензію про відшкодування заподіяної шкоди (збитків) у 

сумі 95,0 тис. грн за невиконані роботи (претензійна заява від 29.07.2024 № 468/01-08).
3.12. Затверджено проєкт щодо встановлення примусової вентиляції (рішення виконавчого 

комітету Якушинецької сільської ради від 14.05.2024 № 133 «Про затвердження проектно-кошторисної 
документації по об’єкту будівництва «Капітальний ремонт споруди цивільного захисту комунального 
закладу «Микулинецький ліцей Якушинецької сільської ради Вінницької області»). У розрахунках 
системи вентиляції враховано вимоги державних будівельних норм. Проводяться роботи згідно з 
договором підряду від 28.05.2024 № 53.
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3.13. Укладено договір від 10.11.2023 № 107 із спеціалізованим ремонтно-будівельним 
підприємством протипожежних робіт Добровільного пожежного товариства України про надання послуг 
на виконання вогнегасної обробки дерев’яних конструкцій даху будівлі комунального закладу 
«Зарванецька гімназія Якушинецької сільської ради Вінницької області». Роботи виконано, оплата 
проведена (акт приймання виконаних будівельних робіт від 14.11.2023).

на рекомендацію 2.3.2:

Іллінецький ліцей № 1 Іллінецької міської ради (Вінницька область). 

Вінницька обласна військова адміністрація листами від 16.08.2024 № 01.01-41/6316, від 19.11.2024 
№ 01.01-41/9149, від 22.11.2024 № 01-01-41/9273 поінформувала про виконання рекомендацій 
Іллінецьким ліцеєм № 1 Іллінецької міської ради:

3.14. За інформацією структурного підрозділу з питань освіти виконавчого органу Іллінецької 
міської ради Іллінецький ліцей № 1 Іллінецької міської ради не погоджується із викладеними у Звіті 
порушеннями щодо відшкодування матеріальної шкоди (збитків), заподіяної внаслідок 
невиконання/неякісного виконання робіт з нового будівництва захисної споруди (протирадіаційного 
укриття) ліцею. Оскільки договір від 25.09.2023 № 77 сторонами виконується належно, жодних збитків 
діями підрядника Іллінецькому ліцею № 1 Іллінецької міської ради не завдано.

3.15. Відповідні заходи щодо внесення змін до ПКД в частині врахування потреб осіб з 
інвалідністю передбачені робочим проєктом. ПКД пройшла відповідну комплексну експертизу 
(Експертний звіт № 04-07-01-41 від 21.05.2024). 21.05.2024 на порталі Єдиної державної електронної 
системи у сфері будівництва оприлюднено нову редакцію кошторисної документації «Нове будівництво 
захисної споруди (протирадіаційне укриття) Іллінецького ліцею № 1 Іллінецької міської ради Вінницької 
області».

3.16. Іллінецьким ліцеєм № 1 з ФОП Мазур Д. О. укладено договір від 08.08.2024 № 30-23 про 
виготовлення ПКД з будівництва ПРУ. У подальшому документація отримала позитивний висновок 
комплексної експертизи, за цією документацією ведуться будівельні роботи на об’єкті. Фактів подвійної 
оплати або ж фактів «невиготовлення проєктної документації» немає.

Відповідно до статті 22 Цивільного кодексу України «Відшкодування збитків та інші способи 
відшкодування майнової шкоди» гіпотетична пеня і штрафи взагалі не можуть трактуватися як збитки чи 
майнова шкода. 

Довідково. За зверненням Рахункової палати (лист від 28.02.2024 № 18-699) щодо порушення 
містобудівного законодавства, Державною інспекцією архітектури та містобудування України проведено 
позапланову перевірку об’єкта будівництва «Нове будівництво захисної споруди (протирадіаційне 
укриття) Іллінецького ліцею № 1 Іллінецької міської ради Вінницької області» (клас наслідків СС 2) та 
повідомлено листом від 12.04.2024 № 2192/02/13-24:

Іллінецьким ліцеєм № 1 сплачено до бюджету адміністративний штраф у сумі 
1120,4 тис. грн за правопорушення у сфері містобудівної діяльності;

винесено 4 постанови про накладення штрафу за правопорушення у сфері містобудівної діяльності 
підряднику – ТОВ «БУД-КОНТРАКТ» – 3 постанови від 12.06.2024 у сумі 1 529,2 тис. грн та 1 постанова 
від 16.09.2024 у сумі 45,4 тис. гривень.

Іллінецьким ліцеєм № 1 Іллінецької міської ради листом від 18.11.2024 № 265 повідомлено, що: 
отримано дозвільний документ на виконання будівельних робіт від 27.05.2024;
встановлено зовнішні покажчики місцезнаходження укриття та інформаційну табличку біля 

вхідних дверей укриття з написом «Місце для УКРИТТЯ»;
укриття забезпечено ємностями з питною водою;
медична сумка доукомплектована медпрепаратами;
журнал обліку вогнегасників оформлено відповідно до вимог;
заклад доукомплектовано вогнегасниками у кількості 16 штук, з них 10 – із типом ПВ-6, 6 – із 

типом ВВК-3,5;
укриття доукомплектовано шанцевим інструментом.

на рекомендацію 2.3.3:
Департамент гуманітарної політики Вінницької ОДА листом від 22.08.2024 № 01.01.1-5400 

надав План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:
3.17. Департаментом гуманітарної політики Вінницької ОДА (лист від 12.08.2024 

№ 01.01.1-5991) скеровано звернення до Департаменту освіти Вінницької міської ради щодо 
забезпечення учнів і працівників комунального закладу «Вінницький ліцей № 9» укриттям.
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3.18. Порушено клопотання перед Департаментом фінансів ОДА щодо виділення додаткових 
коштів для обладнання системами пожежної сигналізації та оповіщення людей про пожежу приміщень 
укриттів Вінницького навчально-реабілітаційного центру «Гніздечко», комунального закладу 
«Немирівська спеціальна школа» та комунального закладу «Ситковецька спеціальна школа Вінницької 
обласної ради» (лист від 15.08.2024 № 01.01.1-5272).

3.19. Порушено клопотання перед Департаментом фінансів ОДА щодо виділення додаткових 
коштів для виконання приписів ДСНС з питань цивільного захисту та пожежної безпеки у Вінницькому 
навчально-реабілітаційному центрі «Гніздечко» та комунальному закладі «Немирівська спеціальна 
школа» Вінницької обласної ради (лист від 15.08.2024 № 01.01.1-5272).

на рекомендацію 2.3.4:
Верхньодніпровський ліцей № 2 Верхньодніпровської міської ради (Дніпропетровська 

область) листами від 20.09.2024 № 309 та від 05.12.2024 № 483 повідомив:
3.20. Дирекцією Верхньодніпровського ліцею № 2 надіслано лист-претензію вiд 18.06.2024 № 191 

до ТОВ «БФ УКРРЕАЛБУД» щодо необхiдностi вiдшкодування бюджетних коштiв у cyмі 
58,4 тис. грн, 27.11.2024 ці кошти перераховано до бюджету. Також повідомлено (лист від 26.06.2024 
№ 196) про часткове усунення пiдрядною органiзацiєю встановлених недолiкiв пiд час проведення 
аудиту шляхом монтажу 5-ти акумуляторних свiтлодiодних свiтильникiв LED аварiйних Fеrоn EL 119 на 
суму 11,4 тис. грн (з наданням фотозвiту). 

Дніпровський ліцей Верхньодніпровської міської ради (Дніпропетровська область) листом
від 09.08.2024 № 303 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення.

Відповідно до цього плану:
3.21. Виконані роботи підрядником ТОВ «БФ УККРРЕАЛБУД» на загальну суму 84,1 тис. грн: 

встановлення ємностей з водою на висоту, передбачену проєктом, опорядження стелі побутової кімнати, 
встановлення поручнів пристінних, нівелювання каналізаційної мережі в межах зобов’язань та 
перепідключення санітарних приладів на висоту відповідно до норм, переустановлення унітазу для 
маломобільних груп населення на висоту, передбачену ДБН – на суму 63,2 тис. гривень. Здійснено заміну 
фільтруючого елемента передфільтра ПФП-1000 в системі вентиляції з придатним строком експлуатації 
на суму 20,9 тис. гривень.

на рекомендацію 2.3.5:
Гуманітарний відділ Слобожанської селищної ради (Дніпропетровська область) листом

від 23.08.2024 № 645 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:
3.22. Проведення навчання на тему «Медична допомога при порушенні здоров’я людини» 

заплановано на 16.09.2024; «Домедична допомога при радіаційних ураженнях» – 21.10.2024; «Домедична 
допомога у надзвичайних ситуаціях» – 18.11.2024; «Домедична допомога при 
отруєннях» – 10.02.2024; «Домедична допомога в бойових умовах» – 14.04.2025; «Контроль практичних 
навичок» – 12.05.2025.

3.23. Практичні тренування на тему безпечної та швидкої евакуації учасників освітнього процесу 
з будівлі закладу до ПРУ та тренування щодо дій (повітряна тривога, артобстріл) відбуватимуться 
щотижня у вересні 2024; проведення протипожежного тренування заплановано на вересень – жовтень 
2024 та відпрацьовуватиметься алгоритм дій при виникненні різних ситуацій.

на рекомендацію 2.3.6:
відділ освіти, культури, молоді та спорту Новоолександрівської сільської ради 

Дніпровського району (Дніпропетровська область) листом від 18.09.2024 № 578 надав План заходів 
реагування об’єкта на Рішення.

Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:
3.24. Створено клас безпеки відповідно до наказу МОН від 10.02.2023 № 135; у березні – квітні 

2024 року проведено тренінг з евакуації; заплановано проведення тренінгів з евакуації під час 
надзвичайних ситуацій (повені, терористичні акти) з учнями ліцею – 24.09.2024 та 25.09.2024.

на рекомендацію 2.3.7:
ліцей № 2 Підгородненської міської ради (Дніпропетровська область) листом від 12.08.2024 

№ 129 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:
3.25. Продовжується облаштування класу безпеки, проводиться робота з удосконалення 

інформаційно-довідкових куточків з питань цивільного захисту; заплановано провести тиждень безпеки 
дитини, очні навчання екстреної евакуації учнів та працівників, протипожежні тренування – у жовтні 
2024 року; 
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протягом навчального року планується оновити та поповнити оснащення для викладання питань 
цивільного захисту та придбання засобів індивідуального захисту (протигази, респіратори, 
ватно-марлеві пов’язки).

на рекомендацію 2.3.8:
відділ освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї, молоді та спорту Іршавської міської ради 

(Закарпатська область) листом від 18.09.2024 № 02-19/449 надав План заходів реагування об’єкта на 
Рішення.

Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:
3.26. Ремонт вентиляційних систем у протирадіаційному укритті Осійського ЗЗСО ім. Федора 

Потушняка заплановано до 01.07.2025.

на рекомендацію 2.3.9:
Буштинський ліцей № 2 Буштинської селищної ради Тячівського району (Закарпатська 

область) листом від 18.09.2024 № 02-02/311 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану передбачено:
3.27. Встановлення системи пожежної сигналізації та оповіщення людей про пожежу заплановано 

на 2024–2025 роки.

на рекомендацію 2.3.10:
Управління освіти, релігій та у справах національностей виконавчого комітету Хустської 

міської ради (Закарпатська область) листом від 19.09.2024 № 01-28/561 надало План заходів реагування 
об’єкта на Рішення.

Відповідно до цього плану передбачено:
3.28. Встановлення системи пожежної сигналізації та оповіщення людей про пожежу (строк 

виконання – 2024–2025 роки).

на рекомендацію 2.3.11:
відділ освіти, культури, сім’ї, туризму, молоді та спорту Дубриницької сільської ради 

(Закарпатська область) листом від 19.08.2024 № 01-10/189 надав План заходів реагування об’єкта на 
Рішення.

Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:
3.29. Введення в експлуатацію сховища (протирадіаційне укриття) № 26407 Дубриницького ліцею 

Дубриницької сільської ради заплановано до 01.09.2024.
3.30. Дообладнання приміщення укриття ліцею системами пожежної сигналізації та оповіщення 

людей про пожежу відбудеться до 01.12.2024.
3.31. Розроблення плану заходів з практичного відпрацювання евакуації та дій під час 

надзвичайних ситуацій в межах організації роботи з питань цивільного захисту, охорони праці та безпеки 
життєдіяльності у 2024/2025 навчальному році до 15.09.2024.

3.32. Заплановано проведення практикумів та Тижня медичних знань вчителями-предметниками 
під час викладання предметів «Основи здоров’я», «Захист України» та інтегрованого курсу «Здоров’я, 
безпека та добробут». Заплановано проведення навчання для працівників ліцею з метою набуття навичок 
першої медичної допомоги у співпраці з регіональним представником Червоного Хреста до 01.12.2024.

на рекомендацію 2.3.12:
Білогородський академічний ліцей № 2 Білогородської сільської ради Бучанського району 

(Київська область) листом від 31.07.2024 № 122 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану:
3.33. Усунуто порушення про відсутність схеми підключення споживачів у електрощитовій. 

Обробка дерев’яних елементів горищних покриттів буде здійснена за наявності коштів у 2025 році.

на рекомендацію 2.3.13:
управління економічного розвитку, житлово-комунального господарства, капітального 

будівництва та інфраструктури Калинівської селищної ради Фастівського району (Київська 
область) листом від 12.08.2024 № 143 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення.

Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:
3.34. Підготовлено та надіслано лист до Відділу освіти Калинівської селищної ради Фастівського 

району Київської області (лист від 01.08.2024 № 139) для вжиття заходів, усунення причин і мінімізації 
наслідків порушень і недоліків в організації цивільного захисту, зокрема щодо виконання приписів 
підрозділів Державної служби України з надзвичайних ситуацій з питань цивільного захисту та пожежної 
безпеки в Калинівському ліцеї.
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на рекомендацію 2.3.14:
Дмитрівська сільська рада Бучанського району (Київська область) листом від 21.08.2024 

№ 1542 надала План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:

3.35. Проведення навчання учнів і вчителів Шпитьківського ліцею з надання домедичної допомоги: 
проходження педагогічними працівниками курсу «Перша домедична допомога в умовах війни» – до 
31.09.2024; тренінги Школи першої допомоги Червоного Хреста – до 31.11.2024; уроки-практикуми з 
надання домедичної допомоги для школярів – щомісячно протягом 2024-2025 навчального року.

3.36. Проведення занять-тренінгів: «Безпечна поведінка учнів при настанні надзвичайних 
ситуацій», «Злагодження учнів при настанні надзвичайної ситуації», виховних годин, круглих столів, 
практичних навчань із залученням представників ДСНС України в Київській області – щомісячно 
протягом 2024–2025 навчального року.

на рекомендацію 2.3.15:
Новосілківський академічний ліцей «Ерудит» Чабанівської селищної ради Фастівського 

району (Київська область) листом від 07.08.2024 № 242 надав План заходів реагування об’єкта на 
Рішення.

Відповідно до цього плану:
3.37. Забезпечено евакуаційним освітленням сходові клітки ліцею (школи); з’єднання проводів та 

кабелю здійснено за допомогою опресування, зварювання; про перевірку блискавкозахисту ліцею 
підтверджує технічний звіт з перевірки технічного стану наявних електроустановок, заземлювачів, 
блискавкозахисту відповідно до вимог і норм; приміщення ліцею та котельні обладнані системами 
протипожежного захисту відповідно до ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту»; 
додатково встановлено пожежні щити; працівники забезпечені засобами колективного та 
індивідуального захисту; працівники закладу пройшли функціональне навчання, встановлено покажчики 
маршруту руху до захисної споруди; з ТОВ «ЕЛ-КОМ Сервіс» заключений договір від 05.02.2024 
№ 22/01/24-8 на обладнання системою пожежної автоматики і сигналізацією захисної споруди. Захисна 
споруда забезпечена засобами зв'язку та оповіщення. Передбачено до 31.12.2024 укладання договору на 
перевірку справності системи вентиляції сховища.

на рекомендацію 2.3.16:
Вишгородський ліцей № 1 Вишгородської міської ради (Київська область) листом 

від 19.09.2024 № 454 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану передбачено:
3.38. Щодо забезпечення учнiв i працiвникiв укриттям, що розмiщенi на вiдстанi не бiльше 100 

метрів вiд закладу освiти. Проведено тендер на «Нове будiвництво захисної споруди цивiльного захисту 
(протирадiацiйне укриття) на території Вишгородського ліцею № 1 Вишгородської міської ради 
Київської області, за адресою: Київська область, Вишгородський район, м. Вишгород, проспект Івана 
Мазепи, 7А. Коригування» та підписано договір будівельного підряду 16.09.2024, згідно з яким термін 
виконання робіт – 31.12.2024.

на рекомендацію 2.3.17
відділ освіти, молоді та спорту Визирської сільської ради Одеського району (Одеська область) 

листом від 13.08.2024 № 1033/01-11 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:
3.39. Завершено капітальний ремонт підвалу Кордонської гімназії (найпростішого укриття).
3.40. У квітні 2024 року відбулося навчання домедичної допомоги учнів і вчителів Дмитрівської 

і Кордонської гімназій за участю медичного працівника фельдшерсько-акушерського пункту. Відповідно 
до плану роботи закладів освіти заплановано проведення навчання для учнів та педагогічних працівників 
у серпні – вересні 2024 року.

на рекомендацію 2.3.18:
Департамент освіти і науки Одеської ОДА листом від 20.08.2024 

№ 5383/01-32/2-24/5574 надав інформацію: 
3.41. Будівельна готовність об’єкта «Капітальний ремонт захисної споруди подвійного 

призначення Балтського ліцею № 2» становить 20 відсотків. Відбувається коригування ПКД. У 
Балтському ліцеї № 2 Балтської міської ради одне найпростіше укриття розташоване у підвальній частині 
будівлі під актовою залою; до захисної споруди подвійного призначення, яка буде влаштована після 
завершення капітального ремонту приміщення колишнього тиру, відстань становитиме 10 метрів. Крім 
того, для створення безпечних умов для учасників освітнього процесу закладу використовуються поруч 
розташовані: ПРУ на відстані 250 м від закладу освіти та найпростіше укриття на відстані 50 метрів.
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Будівельна готовність об’єкта «Будівництво захисної споруди цивільного захисту для 
Нерубайського академічного ліцею № 2 Нерубайської сільської ради» становить 95 відсотків. Відстань 
від Нерубайського академічного ліцею № 2 Нерубайської сільської ради до укриття становить 
35 метрів.

на рекомендацію 2.3.19:
Комунальна установа «Центр з обслуговування закладів та установ освіти Красноградської 

міської ради» (Харківська область) листом від 13.08.2024 № 01-10/319 надала План заходів реагування 
об’єкта на Рішення.

Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:
3.42. Облаштування найпростіших укриттів засобами безперешкодного доступу та введення в 

експлуатацію заплановано протягом 2024–2025 років.
3.43. Практичні тренування щодо безпечної та швидкої евакуації учасників освітнього процесу 

проводитимуться у вересні – жовтні 2024 року, та здійснюватимуться заходи щодо надання учням знань 
особистої безпеки, способів та засобів індивідуального і колективного захисту населення від 
надзвичайних ситуацій, алгоритму власних дій у разі їх виникнення та практичне закріплення 
теоретичного матеріалу. 

на рекомендацію 2.3.20:
відділ освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради (Харківська область) листом 

від 19.08.2024 № 01-17/629 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:
3.44. Виділено кошти з місцевого бюджету в сумі 22,737 тис. грн та встановлено мобільний пандус 

для людей з особливими освітніми потребами у протирадіаційному укритті комунального закладу 
«Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради.

3.45. Проведено заняття в мобільному класі безпеки на теми: пожежна безпека, безпечна поведінка 
вдома, правила поведінки на дорозі, кібербезпека; тренінги-презентації за темами: ядерна загроза/дії у 
випадку теракту на АЕС/правила поведінки під час обстрілів/попередження ризиків від 
вибухонебезпечних предметів/безпека населення у зоні військових дій та квест-гра «Наша безпека в 
наших руках», квест «Простір безпеки», урок безпеки «Правила безпеки знай – в біду не потрапляй».

на рекомендацію 2.3.21:
відділ освіти, культури, молоді та спорту Пісочинської селищної ради (Харківська область) 

листом від 01.08.2024 № 01-30/753 надав План заходів реагування об’єкта на Рішення.
Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:
3.46. ТОВ «Легіонбуд» виконуються роботи по об’єкту: «Нове будівництво цивільного захисту 

Комунального закладу «Коротичанський ліцей» Пісочинської селищної ради за адресою: Харківська 
область, смт Коротич, вул. Освіти, 59а» згідно з укладеними договорами підряду від 26.09.2023 
№ 26-09-01 та від 26.06.2024 № 24-06-30, строк виконання робіт – до 31.12.2024 року.

3.47. Проведення практичних тренінгів заплановано у II семестрі 2024 – 2025 навчального року 
після закінчення реалізації проєкту будівництва у закладі освіти. 

на рекомендацію 2.3.22:
Департамент освіти та науки Хмельницької ОДА надав План заходів реагування об’єкта на 

Рішення (лист Хмельницької ОДА від 09.08.2024 № 61/31-29-7690/2024).
Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:
3.48. Розроблено ПКД «Реконструкція будівлі спеціалізованої загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів № 7 міста Хмельницького для улаштування споруди цивільного захисту на вул. Заводська, 
33 в м. Хмельницькому», питання реалізації експериментального проєкту щодо створення в будівлях і 
спорудах Летичівського ліцею № 1 та Вербецької гімназії Летичівської селищної ради, Лісковецької 
гімназії Кам’янець-Подільської міської ради (приміщень для фізичного захисту) знаходиться на розгляді.

3.49. Доукомплектування Кам’янець-Подільського ліцею необхідною кількістю засобів 
пожежогасіння завершено у серпні 2024 року.

3.50. Навчання учнів та вчителів Хмельницького ліцею з надання домедичної допомоги пройдуть 
відповідно до графіка у вересні – жовтні 2024 року.

на рекомендацію 2.3.23:
відділ освіти, молоді та спорту Городоцької міської ради (Хмельницька область) листом            

від 23.08.2024 № 02/01-11/723 повідомив: 
3.51. Придбано 148 вогнегасників марки ВП-5 на суму 99,456 тис. грн, з яких 11 було передано 

Городоцькому ліцею № 1 для забезпечення укриттів, що належать ФОП Рудницький А. Ч. та 
ВПК «Енергія».
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на рекомендацію 2.3.24:
відділ освіти, молоді та спорту Красилівської міської ради (Хмельницька область) надав План 

заходів реагування об’єкта на Рішення (лист від 22.08.2024 № 01-11/951).

Відповідно до цього плану проведено такі заходи:
3.52. Придбано 58 вогнегасників загальною масою заряду вогнетривкої речовини 247,3 кг, 

пожежні щити, лом, багор, лопату штикову, кошму для забезпечення укриття Красилівського ліцею та 
Красилівської гімназії № 4 Красилівської міської ради засобами пожежогасіння.

на рекомендацію 2.3.25:
спеціалізована загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів № 12 м. Хмельницького надала План 

заходів реагування об’єкта на Рішення (лист від 15.08.2024 № 497/01-45).
Відповідно до цього плану передбачено такі заходи:
3.53. Забезпечено приміщення укриття школи необхідною кількістю первинних засобів 

пожежогасіння, вчасно проводиться технічне обслуговування, перезарядка та заміна вогнегасників 
(закуплено 31 вогнегасник; здійснена перезарядка 19 вогнегасників).

3.54. Вчителі школи пройшли онлайн-курс «Домедична допомога» на платформі 
EdEra-SmartOsvita; організовано навчання з предмета «Захист України. Основи медичних знань»; 
навчання учнів 5–9-х класів з надання першої допомоги на уроках з основ здоров’я; майстер-класи для 
учнів 1–4-х та 5–9-х класів на тему «Твоя безпека. Надання першої домедичної допомоги» провели 
волонтери Товариства Червоного Хреста України (Хмельницька область). Офлайн-навчання класних 
керівників 5–11-х класів з надання першої допомоги від Червоного Хреста України (Хмельницька 
область) заплановано в серпні 2024 року.

на рекомендацію 2.3.26:
Старосамбірський опорний ЗЗСО І–ІІІ ступенів № 1 імені Героя України Богдана 

Сольчаника Старосамбірської міської ради Самбірського району (Львівська область) надав План 
заходів реагування об’єкта на Рішення (лист від 15.08.2024 № 497/01-45).

Відповідно до цього плану здійснено такі заходи:
3.55. Забезпечено учнів і працівників укриттям, що розміщене на відстані не більше ніж 100 метрів 

від закладу освіти.
3.56. Встановлення системи пожежної сигналізації та оповіщення людей про пожежу заплановано 

на грудень 2024 року.

на рекомендацію 2.3.27:
відділ освіти, культури, молоді та спорту Буської міської ради Золочівського району 

(Львівська область) надав План заходів реагування об’єкта на Рішення (лист від 26.08.2024 № 558).
Відповідно до цього плану здійснено такі заходи:
3.57. Усіх учасників освітнього процесу забезпечено найпростішим укриттям. Аварійний вихід 

облаштовано металевими герметичними посиленими дверима, розширено дверні прорізи в просвіті 
до 90 см для пересування маломобільних осіб. Повідомлено про коригування ПКД, згідно з якою 
передбачено гусеничний сходолаз для пересування маломобільних людей (інвалідів). Гусеничний 
сходолаз згідно з платіжною інструкцією від 24.07.2024 № 1410 придбано на суму 165,0 тис. гривень.

на рекомендацію 2.3.28:
відділ освіти Жовтанецької сільської ради (Львівська область) надав План заходів реагування 

об’єкта на Рішення (лист від 19.09.2024 № 573/03/01-29).
Відповідно до цього плану заплановано такі заходи:
3.58. Директору Жовтанецького ліцею проаналізувати в радіусі до 100 м від закладу освіти 

наявність об’єктів для укриття та проінформувати відділ освіти до 20.08.2024.
Начальникові відділу освіти:
забезпечити проведення оцінки об’єктів (будівель, споруд, приміщень) щодо можливості їх 

використання як найпростіших укриттів до 25.08.2024;
укласти договір суборенди нежитлового приміщення (підвалу) як найпростішого укриття для 

працівників та здобувачів освіти Жовтанецького ліцею загальною площею 166,8 кв. м будівлі в селі 
Жовтанці, вул. Львівська, 15 до 01.09.2024.

на рекомендацію 2.3.29:
Дрогобицький ліцей Дрогобицької міської ради (Львівська область) надав План заходів 

реагування об’єкта на Рішення (лист від 18.09.2024 № 01-10/59).
Відповідно до плану Дрогобицьким ліцеєм Дрогобицької міської ради здійснено такі заходи:
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3.59. Проводиться робота з виготовлення ПКД для встановлення примусової вентиляції, здійснено 
попередній огляд та заміри безпосередньо в укритті. 

3.60. Надіслано листи до відділу освіти Дрогобицької міської ради (листи від 12.08.2024 
№ вих.01-12/190, від 13.09.2024 № вих.01-10/57) щодо виділення коштів для обладнання системою 
пожежної сигналізації та оповіщення людей про пожежу, проводиться робота з виготовлення ПКД. 
Доукомплектовуються пожежні щити засобами пожежогасіння до 01.10.2024.

3.61. Надіслано лист (лист від 12.09.2024 № вих.01-12/190) до відділу освіти Дрогобицької міської 
ради щодо виділення коштів для встановлення примусової вентиляції в укриттях.

на рекомендацію 2.3.30:
відділ освіти Новороздільської міської ради (Львівська область) надав План заходів реагування 

об’єкта на Рішення (лист від 02.08.2024 № 01-24/283).
Відповідно до цього плану заплановано такі заходи:
3.62. Розроблення ПКД із встановлення примусової вентиляції, яке відбудеться до кінця поточного 

року.
3.63. Приміщення укриття обладнано тривожною кнопкою оповіщення. Система пожежної 

сигналізації  в процесі встановлення до 01.10.2024.
3.64. Триває виконання робіт з обладнання санвузла та пандусів для маломобільних груп населення 

до 01.09.2024.

на рекомендацію 2.3.31:
комунальна установа «Центр з обслуговування закладів освіти» Сокальської міської ради 

Львівської області надала План заходів реагування об’єкта на рішення  Рахункової палати від 03.07.2024 
№ 32-1 (лист від 19.09.2024 № 247).

Відповідно до цього плану здійснено такі заходи:
3.65. Для придбання 3-х вентиляторів, з метою збільшення потужності вентиляційної системи в 

укритті, скеровано лист відділу освіти, молоді та спорту Сокальської міської ради щодо виділення 
додаткових коштів.

3.66. Виконується робота з виготовлення ПКД ТзОВ «Захід-Комплекс-Безпека» для обладнання 
приміщення укриття системою пожежної сигналізації та оповіщення людей про пожежу.

На рекомендацію 2.4.1:
Обласні військові адміністрації поінформували про усунення об’єктами контролю недоліків та 

врахування рекомендацій Рахункової палати за результатами аудиту:
3.67. Вінницька обласна військова адміністрація (лист від 16.08.2024 № 01.01-41/6316): 

поінформовано про вжиті заходи з усунення порушень і недоліків в організації цивільного захисту в 
закладах загальної середньої освіти по об'єктах: відділ освіти, культури та спорту Якушинецької сільської 
ради, Іллінецький ліцей № 1 Іллінецької міської ради, Департамент гуманітарної політики Вінницької 
ОДА. Питання здійснення контролю за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів 
перебуває на постійному контролі.

3.68. Дніпропетровська обласна військова адміністрація (лист від 21.08.2024 
№ 4469/0/526-24): повідомлено, що розпорядженням голови ОДА від 10.01.2024 № Р-8/0/3-24 
затверджено план заходів на 2024 рік щодо ефективного використання бюджетних коштів та посилення 
фінансово-бюджетної дисципліни головними розпорядниками коштів обласного бюджету.

Із 24 проєктів, які реалізовувались у 2023 році, фактично всі завершені у 2023 році, із 
них 23 мають декларацію про прийняття в експлуатацію, 1 – не потребує прийняття в експлуатацію. 
Виявлені недоліки по окремих об’єктах усунуто на початку 2024 року.

Питання здійснення контролю за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів 
перебуває на постійному контролі.

3.69. Закарпатська обласна військова адміністрація (лист від 30.08.2024 № 10441/06-11): 
повідомлено, що в області постійно проводиться відповідна робота з керівниками місцевих органів 
управління освітою щодо дотримання фінансово-бюджетної дисципліни, ефективного та раціонального 
використання коштів державного та місцевого бюджетів. Звіт розглядався на колегії департаменту освіти 
і науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації. 
Керівників місцевих органів управління освітою зобов’язано здійснити заходи для усунення порушень і 
недоліків, відображених у Звіті. Питання щодо дотримання вказаних рекомендацій та усунення 
виявлених недоліків перебуває на постійному контролі.

3.70. Київська обласна військова адміністрація (лист від 02.11.2024 № 4380/32.01/32.03-2024): 
поінформовано, що питання ефективного використання субвенції розглянуто на нарадах, проведених під 
головуванням керівництва Адміністрації, за участі голів міських, селищних і сільських рад, а також
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керівників місцевих органів управління освітою. За оперативною інформацією органів місцевого
самоврядування, всі рекомендації Рахункової палати за результатами аудиту ефективності цивільного 
захисту в комунальних закладах загальної середньої освіти області враховано і наразі проводиться 
відповідна робота, спрямована на усунення виявлених недоліків та порушень.

3.71. Львівська обласна військова адміністрація (лист від 21.08.2024 
№ 5/6-10029/0/2-24/8-21.5): повідомлено, що за інформацією Старосамбірської міської ради кошти для 
обладнання системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу заплановано у бюджеті 
на 2025 рік. За інформацією, наданою відділом освіти Новороздільської міської ради, до кінця 2024 року 
передбачено розроблення ПКД щодо встановлення примусової вентиляції в укритті ліцею; укриття ліцею 
облаштовано тривожною кнопкою для оповіщення людей; система пожежної сигналізації перебуває в 
процесі встановлення; орієнтовна дата завершення робіт – 01.10.2024; відповідно до приписів ДСНС з 
питань цивільного захисту та пожежної безпеки у закладі освіти триває облаштування санвузла та 
пандусів для маломобільних груп населення; орієнтовна дата завершення робіт – 01.09.2024. Для 
збільшення потужності вентиляційної системи в найпростішому укритті та обладнання його приміщень 
системами пожежної сигналізації та оповіщення людей про пожежу у Сокальській загальноосвітній 
школі І-ІІІ ступенів № 4  проводяться підготовчі роботи щодо виготовлення ПКД.

3.72. Одеська обласна військова адміністрація (листи від 19.09.2024 
№ 1845/14/05/01-09/2-24/2075, від 06.11.2024 № 14944/5/01-23/14240/2-24): повідомлено, що за 
інформацією розпорядника бюджетних коштів – Департаменту капітального будівництва та дорожнього 
господарства облдержадміністрації – будівельна готовність ремонту захисної споруди подвійного 
призначення Балтського ліцею № 2 Балтської міської ради Одеської області становить 20 відсотків. 
Наразі відбувається коригування ПКД. У Балтському ліцеї № 2 Балтської міської ради одне найпростіше 
укриття розташоване у підвальній частині будівлі під актовою залою; до захисної споруди подвійного 
призначення, яка буде влаштована після завершення капітального ремонту приміщення колишнього 
тиру, відстань становитиме 10 метрів. Крім того, для створення безпечних умов для учасників освітнього 
процесу закладу використовуються поруч розташовані: ПРУ на відстані 250 м від закладу освіти та 
найпростіше укриття на відстані 50 метрів.

За інформацією розпорядника бюджетних коштів Нерубайської сільської ради будівельна 
готовність об’єкта становить 95 відсотків. Відстань від Нерубайського академічного ліцею № 2 
Нерубайської сільської ради до укриття становить 35 метрів.

3.73. Полтавська обласна військова адміністрація (лист від 01.08.2024 № 11393/1/01-29): 
повідомлено, що для безпеки учасників освітнього процесу організована охорона приміщень закладів 
освіти із залученням суб’єктів охоронної діяльності, поліції охорони, громадських формувань 
у 237 закладах, обладнано тривожною сигналізацією з виведенням сигналу на пульт охорони – 729, 
встановлено систему зовнішнього та внутрішнього відеоспостереження в 449, облаштовано загорожу в 
966 закладах. 24.07.2024 проведено нараду з керівниками місцевих органів управління освітою з 
представниками Головного управління Національної поліції у Полтавській області щодо реалізації 
проєкту «Служба освітньої безпеки». Із серпня 2024 року 30 працівників поліції після закінчення 
навчання будуть закріплені за ЗЗСО м. Полтава та Полтавської області. Загалом планується
30 інспекторів служби освітньої безпеки в м. Полтава та 84 в Полтавській області в ЗЗСО. У ЗЗСО 
створено 203 класи безпеки. Заняття з питань безпеки життєдіяльності, цивільного захисту та домедичної 
допомоги проводяться відповідно до річних планів роботи закладів і нормативно-методичних 
рекомендацій МОН. 

3.74. Харківська обласна військова адміністрація (листи від 21.08.2024 № 01-35/4062,                 
від 31.10.2024 № 01-35/5478): повідомлено, що у 2023 році кошти субвенції були спрямовані на 
виготовлення ПКД за 39 проєктами, з них 34 проєкти виконано повністю (28 проєктів – розроблена ПКД 
на нове будівництво укриттів, 6 – на капітальні ремонти укриттів), по 6 проєктам – у зв’язку із обмеженим 
строком виконання робіт невикористані кошти були повернені до державного бюджету. Розроблена 
протягом 2023 року ПКД реалізовується у 2024 році у 18 закладах освіти.

3.75. Хмельницька обласна військова адміністрація (лист від 02.11.2024 
№ 61/31-29-10526/2024): повідомлено, що у 2023 році за рахунок субвенції з державного бюджету 
профінансовано вісім проєктів, реалізація трьох проєктів завершена у 2023 році. У 2024 році субвенція 
спрямовується виключно на завершення реалізації розпочатих у попередньому періоді проєктів, 
пов’язаних із новим будівництвом захисних споруд цивільного захисту в закладах загальної середньої 
освіти: 1 об’єкт – введено в експлуатацію; 3 – роботи тривають; 1 – завершуються роботи щодо введення 
об’єкта в експлуатацію.
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на рекомендацію 2.5:
3.76. Білогородська сільська рада Бучанського району (Київська область) листом                        

від 16.09.2024 № 2594/02-26 повідомила, що Білогородський академічний ліцей № 2 звернувся до 
Київського окружного адміністративного суду з позовом до Рахункової палати про визнання 
протиправним та Рішення. Станом на 16.09.2024 у Білогородської сільської ради немає підстав для 
прийняття пропозиції Рахункової палати.

на рекомендацію 2.6:
3.77. Головне слідче управління Національної поліції України поінформувало (лист від 29.07.2024 

№ 103436-2024), що розгляд указаних у повідомленні фактів, виявлених під час аудиту з ознаками 
кримінальних правопорушень при здійсненні капітального ремонту протирадіаційного укриття 
Красилівського ліцею Хмельницької області та найпростішого укриття Дрогобицького ліцею Львівської 
області, а також прийняття за ними рішень доручено керівництву слідчих управлінь Головного 
управління Національної поліції України у Львівській та Хмельницькій областях.

Слідчим відділом Дрогобицького районного відділу поліції Головного управління Національної 
поліції у Львівській області листом від 27.08.2024 № 17043/09/52 повідомлено, що проводиться досудове 
розслідування за кримінальним провадженням № 12024141110000812 від 03.08.2024 за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого частиною першою статті 366 Кримінального кодексу 
України за фактом службового підроблення офіційних документів посадовими особами Дрогобицького 
ліцею та ТОВ «7 Будпроєкт», а саме: внесення завідомо неправдивих відомостей щодо класу наслідків 
(відповідальності) об’єкта.

Відділення поліції № 4 Хмельницького районного управління поліції Головного управління 
Національної поліції України у Хмельницькій області повідомило (лист від 05.08.2024 
№ 7215/121/109/02) про внесення відомостей щодо можливих неправомірних дій службових осіб відділу 
освіти Красилівської міської ради до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за частиною першою статті 367 Кримінального кодексу України.

4. Висновки щодо реалізованих об’єктом  контролю заходів: 
Оцінивши надану інформацію та документи, що підтверджують виконання рекомендацій, 

Рахункова палата дійшла висновку: виконаними можна вважати 24 рекомендації, зокрема щодо:
4.1)  розроблення та запровадження чітких протоколів безпеки з метою запобігання 

несанкціонованому доступу сторонніх осіб до ЗЗСО і внесенню до їх приміщень зброї  та небезпечних 
предметів;

4.2) розроблення і внесення на розгляд Кабінету Міністрів України проєкту постанови про 
внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 р. № 419 (із змінами), у частині:

           встановлення вимог щодо використання коштів субвенції на спорудження нових укриттів 
виключно за умови віднесення їх до захисних споруд цивільного захисту; 
           надання засновниками закладів освіти в разі незавершення до кінця 2024 року проєктів, 
запропонованих ними для фінансування коштом субвенції, гарантій їх реалізації у 2025 році за рахунок 
коштів місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством (крім державного фонду 
регіонального розвитку та міжбюджетних трансфертів із державного бюджету місцевим бюджетам);

4.3) забезпечення учнів і працівників укриттями, що розміщені на відстані не більше ніж 
100 метрів від закладу освіти – 3 заходи;

4.4) створення безбар’єрного середовища в найпростіших укриттях та введення їх в експлуатацію 
з дотриманням вимог законодавства та внесення в установленому порядку зміни до ПКД з метою 
забезпечення виконання будівельних робіт у ПРУ з урахуванням потреб осіб з інвалідністю – 2 заходи;

4.5) виконання приписів підрозділів Державної служби України з надзвичайних ситуацій з питань 
цивільного захисту та пожежної безпеки – 2 заходи;

4.6) забезпечення укриттів необхідною кількістю засобів пожежогасіння – 4 заходи;
4.7) усунення причин і мінімізації наслідків порушень і недоліків в організації цивільного захисту 

в закладах загальної середньої освіти по об'єктах аудиту – 1 захід;
4.8) проведення очних тренінгів з учнями з метою набуття ними відповідних знань, навичок 

безпечної поведінки та злагодженості евакуації при настанні надзвичайної ситуації – 1 захід;
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4.9) відшкодування матеріальної шкоди (збитків), заподіяної внаслідок невиконання/неякісного 
виконання робіт з капітального ремонту захисної споруди цивільного захисту (ПРУ) та 
невиконання/неякісного виконання робіт з нового будівництва захисної споруди – 1 захід;

4.10) ініціювання перед засновниками закладів освіти питання виділення з місцевих бюджетів 
коштів, необхідних для завершення проєктів, – 8 заходів.

Оцінивши надану інформацію, яка підтверджує виконання рекомендацій об’єктами 
контролю, Рахункова палата дійшла висновку: виконання рекомендацій перебуває на різних 
стадіях, зокрема:

• виконано 24 рекомендації;
• розпочато впровадження заходів за 47 рекомендаціями, з них у 8 рекомендацій 

реалізація завершиться у 2025 році;
• не розпочато впровадження заходів за 3 рекомендаціями (Міністерство розвитку громад 

та територій України; МОЗ спільно з МОН; Іллінецький ліцей № 1 Іллінецької міської ради 
Вінницької області);

• закрито 2 рекомендації (Положенням про Міністерство освіти і науки України не 
передбачено повноважень МОН у сфері цивільного захисту у закладах загальної середньої 
освіти, які є комунальною власністю громад; Мінфіном не підтримано рекомендацію щодо 
можливості запровадження з 2025 року цільової фінансової підтримки місцевих бюджетів на 
модернізацію електромереж опорних ЗЗСО та встановлення в ЗЗСО пожежної сигналізації).

З огляду на викладене виконання рекомендацій, наданих у рішенні Рахункової палати   
від 03.07.2024 № 32-1, в повному обсязі не завершено.

Статус впровадження рекомендацій (пропозицій) детально оцінено у додатку до цього 
інформаційного повідомлення.

За 1 проєктом відшкодовано до бюджету територіальної громади матеріальної шкоди 
(збитків) на суму 58,4 тис. грн, заподіяної внаслідок невиконання / неякісного виконання робіт 
з капітального ремонту захисної споруди цивільного захисту закладу освіти 
(Дніпропетровська область), а за 1 проєктом (Вінницька область) пред’явлено претензії до 
підрядника про відшкодування збитків за невиконані роботи на суму 95,0 тис. гривень.

За правопорушення у сфері містобудівної діяльності сплачено до бюджету об’єктом 
контролю (Вінницька область) адміністративний штраф у розмірі 1 120,4 тис. гривень. 

Рахункова палата контролюватиме виконання рекомендацій (пропозицій) 
та інформуватиме суспільство про стан їх виконання.

Заступник Голови                ________________                                      Сергій КЛЮЧКА



Додаток
до Інформаційного повідомлення 
про виконання рішення Рахункової 
палати від 03 липня 2024 р. № 32-1 

Оцінка впровадження рекомендацій 

№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Кабінету Міністрів України доручити:
1 Міністерству освіти і науки України 

(далі – МОН), Міністерству 
внутрішніх справ України 
(далі – МВС) і Державній службі 
України з надзвичайних ситуацій 
(далі – ДСНС) розробити та 
запровадити чіткі протоколи безпеки 
з метою запобігання 
несанкціонованому доступу 
сторонніх осіб до закладів загальної 
середньої освіти (далі – ЗЗСО) і 
внесенню до їх приміщень зброї та 
небезпечних предметів

У межах реалізації Концепції безпеки закладів освіти, 
схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України                
від 07.04.2023 № 301-р, МВС, Національна поліція України та 
МОН здійснюють реалізацію проєкту «Служба освітньої 
безпеки». Завершено реалізацію першого етапу проєкту. 
У 402 ЗЗСО дев’яти регіонів держави Службою освітньої 
безпеки забезпечено додаткові заходи безпеки та охорони із 
залученням 539 працівників поліції.

Постановою Кабінету Міністрів України від 02.08.2024 
№ 866 затверджено Методику оцінки ризиків безпеки в системі 
освіти, пов’язаних зі збройною агресією Російської Федерації 
проти України, яка застосовується до закладів освіти всіх типів 
та форм власності. Дані для оцінювання безпекових ризиків 
аналізують за допомогою технологій компанії Palantir, 
програмне забезпечення якої дає змогу використовувати 
штучний інтелект для аналізу та прогнозування

Виконано

2 Міністерству розвитку громад, 
територій та інфраструктури 
України спільно з Міністерством 
економіки України внести в 
установленому порядку зміни до 
Кошторисних норм України у 
будівництві «Настанова з 
визначення вартості будівництва», 
затверджених наказом Міністерства 
розвитку громад та територій 

- Не розпочато
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Продовження додатка

№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

України від 01 листопада 2021 р. 
№ 281, якими передбачити 
обов’язковість документування 
факту проведення аналізу цін (із 
підтвердженням джерел інформації 
та обґрунтуванням прийнятої ціни) 
замовниками — при складанні 
інвесторської кошторисної 
документації, учасниками 
процедури закупівлі – при складанні 
ціни пропозиції (договірної ціни)

3 Міністерству охорони здоров’я 
України спільно з МОН розробити 
нормативні документи, що 
визначають санітарно-гігієнічні 
вимоги до систем забезпечення 
життєдіяльності, організації 
харчування тощо у захисних 
спорудах цивільного захисту, у яких 
відбувається навчальний процес

- Не розпочато

4 Міністерству фінансів України 
(далі – Мінфін) і МОН розглянути 
можливість запровадження 
з 2025 року цільової фінансової 
підтримки місцевих бюджетів на 
модернізацію електромереж 
опорних ЗЗСО та встановлення в 
ЗЗСО пожежної сигналізації

За інформацією Мінфіну (лист від 13.08.2024 
№ 31528/0/1-24), модернізацію електромереж опорних ЗЗСО та 
встановлення пожежної сигналізації в таких закладах мають 
здійснювати органи місцевого самоврядування за рахунок 
коштів місцевих бюджетів, залишків коштів освітньої субвенції 
та інших джерел, не заборонених законодавством

Закрито

Міністерству освіти і науки України:
5 Розробити і внести на розгляд 

Кабінету Міністрів України проєкт 
змін до Концепції безпеки закладів 
освіти, схваленої розпорядженням 
Кабінету Міністрів України 

Проводиться відповідна робота з розроблення та 
погодження з центральними органами виконавчої влади проєкту 
змін до Концепції безпеки закладів освіти, схваленої 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07.04.2023 

Розпочато
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Продовження додатка

№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

від 07 квітня 2023 р. № 301-р, у 
частині необхідності визначення 
чітких індикаторів, ключових 
показників створення безпечних 
умов здобуття освіти, організації 
безпечного освітнього середовища, 
яких має бути досягнуто до кінця 
2025 року

№ 301-р, для внесення на розгляд Кабінету Міністрів України 
(строк виконання – грудень 2024 року)

6 Розробити і внести на розгляд 
Кабінету Міністрів України проєкт 
постанови про внесення змін до 
Порядку та умов надання субвенції з 
державного бюджету місцевим 
бюджетам на облаштування 
безпечних умов у закладах, що 
надають загальну середню освіту, 
затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 28 квітня 
2023 р. № 419 (із змінами), у частині:

встановлення вимог щодо 
використання коштів субвенції на 
спорудження нових укриттів 
виключно за умови віднесення їх до 
захисних споруд цивільного захисту; 

надання засновниками закладів 
освіти в разі незавершення до кінця 
2024 року проєктів, запропонованих 
ними для фінансування коштом 
субвенції, гарантій їх реалізації 
у 2025 році за рахунок коштів 
місцевих бюджетів та інших джерел, 

Прийнято постанову Кабінету Міністрів України 
від 12.04.2024 № 417 «Про внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 28 квітня 2023 р. № 419», зокрема:

пунктом 3 Порядку та умов надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов 
у закладах, що надають загальну середню освіту, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 року 
№ 419 (зі змінами), встановлено вимоги щодо використання 
коштів субвенції на спорудження нових укриттів виключно за 
умови віднесення їх до захисних споруд цивільного захисту;

пунктом 4 Порядку та умов надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов 
у закладах, що надають загальну середню освіту, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 року 
№ 419 (зі змінами), внесено зміни в частині надання 
засновниками закладів освіти у разі незавершення до кінця 2024 
року проєктів, які запропоновані ними для фінансування 
коштом субвенції, гарантій їх реалізації у 2025 році за рахунок 

Виконано
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

не заборонених законодавством 
(крім державного фонду 
регіонального розвитку та 
міжбюджетних трансфертів із 
державного бюджету місцевим 
бюджетам)

коштів місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених 
законодавством (крім державного фонду регіонального 
розвитку та міжбюджетних трансфертів із державного бюджету 
місцевим бюджетам)

7 Визначити підрозділ МОН, 
відповідальний за виконання 
завдань у сфері цивільного захисту в 
закладах загальної середньої освіти, 
зокрема щодо безпечних умов 
навчання

Положенням про Міністерство освіти і науки України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 16 жовтня 2014 року № 630, не передбачено повноважень 
МОН у сфері цивільного захисту в ЗЗСО, які є комунальною 
власністю

Закрито

8 Підготувати лист-роз’яснення щодо 
значення застосованих у Порядку та 
умовах надання субвенції з 
державного бюджету місцевим 
бюджетам на облаштування 
безпечних умов у закладах, що 
надають загальну середню освіту, 
затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 28 квітня    
2023 р. № 419 (із змінами), термінів 
«завершення реалізації проекту» та 
«попереднє спрямування коштів 
місцевих бюджетів за цільовим 
призначенням у частині 
співфінансування», які мають 
різночитання

Проводиться підготовча робота для написання листа-
роз’яснення щодо значення застосованих у Порядку та умовах 
надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну 
середню освіту, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 28 квітня 2023 р. № 419 (із змінами), термінів 
«завершення реалізації проекту» та «попереднє спрямування 
коштів місцевих бюджетів за цільовим призначенням у частині 
співфінансування», які мають різночитання (строк виконання – 
жовтень 2024 року)

Розпочато

9 Спільно з МВС і ДСНС визначити 
єдиний порядок дій керівництва 
закладів освіти у разі надходження 
повідомлення про замінування 
території чи приміщення закладу 
освіти або занесення зброї

МОН спільно з МВС розробляє проєкт постанови Кабінету 
Міністрів України «Про реалізацію експериментального 
проєкту щодо посилення безпеки освітнього середовища в 
ЗЗСО» (строк виконання – грудень 2024 року)

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

10 Переглянути та за необхідності 
актуалізувати освітні програми з 
питань безпеки життєдіяльності, 
цивільного захисту та домедичної 
допомоги

Здійснюється підготовка аналітичної записки щодо 
включення до змісту загальної середньої освіти питань безпеки 
життєдіяльності, цивільного захисту та домедичної допомоги та 
внесення за необхідності змін у програми відповідних 
навчальних предметів та/або інтегрованих курсів (строк 
виконання – грудень 2024 року)

Розпочато

Відділу освіти, культури та спорту Якушинецької сільської ради (Вінницька область):
11 Вжити заходів щодо відшкодування 

до бюджету територіальної громади 
матеріальної шкоди (збитків), 
заподіяної внаслідок 
невиконання/неякісного виконання 
робіт з капітального ремонту 
найпростішого укриття 
комунального закладу 
«Якушинецький ліцей»

Надіслано ТОВ «Бідбудстрой» претензію про 
відшкодування заподіяної шкоди (збитків) у сумі 95,0 тис. грн за 
невиконані роботи (претензійна заява від 29.07.2024 
№ 468/01-08)

Розпочато

12 Вжити заходів щодо встановлення 
примусової вентиляції в 
найпростішому укритті 
комунального закладу 
«Микулинецький ліцей»

Затверджено проєкт щодо встановлення примусової 
вентиляції (рішення виконавчого комітету Якушинецької 
сільської ради від 14.05.2024 № 133 «Про затвердження 
проектно-кошторисної документації по об’єкту будівництва 
«Капітальний ремонт споруди цивільного захисту комунального 
закладу «Микулинецький ліцей Якушинецької сільської ради 
Вінницької області»). У розрахунках системи вентиляції 
враховано вимоги державних будівельних норм. Проводяться 
роботи згідно з договором підряду від 28.05.2024 № 53

Розпочато

13 Вжити заходів щодо виконання 
приписів підрозділів ДСНС з питань 
цивільного захисту та пожежної 
безпеки в комунальному закладі 
«Зарванецька гімназія 
Якушинецької сільської ради 
Вінницької області»

Укладено договір від 10.11.2023 № 107 із спеціалізованим 
ремонтно-будівельним підприємством протипожежних робіт 
Добровільного пожежного товариства України про надання 
послуг на виконання вогнегасної обробки дерев’яних 
конструкцій даху будівлі комунального закладу «Зарванецька 
гімназія Якушинецької сільської ради Вінницької області». 
Роботи виконано, оплата проведена (акт приймання виконаних 
будівельних робіт від 14.11.2023)

Виконано
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Іллінецькому ліцею № 1 Іллінецької міської ради (Вінницька область):
14 Вжити заходів щодо відшкодування 

до бюджету територіальної громади 
матеріальної шкоди (збитків), 
заподіяної внаслідок 
невиконання/неякісного виконання 
робіт з нового будівництва захисної 
споруди (ПРУ) ліцею

За інформацією структурного підрозділу з питань освіти 
виконавчого органу Іллінецької міської ради Іллінецький ліцей 
№ 1 Іллінецької міської ради не погоджується із викладеними у 
Звіті порушеннями щодо відшкодування матеріальної шкоди 
(збитків), заподіяної внаслідок невиконання / неякісного 
виконання робіт з нового будівництва захисної споруди 
(протирадіаційного укриття) ліцею. Оскільки договір                              
від 25.09.2023 № 77 сторонами виконується належно, жодних 
збитків діями підрядника Іллінецькому ліцею № 1 Іллінецької 
міської ради не завдано

Не розпочато

15 Вжити заходів щодо внесення в 
установленому порядку зміни до  
проєктно-кошторисної документації 
(далі – ПКД) з метою забезпечення 
виконання будівельних робіт у ПРУ 
з урахуванням потреб осіб з 
інвалідністю

Відповідні заходи щодо внесення змін до ПКД в частині 
врахування потреб осіб з інвалідністю передбачені робочим 
проєктом. ПКД пройшла відповідну комплексну експертизу 
(Експертний звіт № 04-07-01-41 від 21.05.2024). 21.05.2024 на 
порталі Єдиної державної електронної системи у сфері 
будівництва оприлюднено нову редакцію кошторисної 
документації «Нове будівництво захисної споруди 
(протирадіаційне укриття) Іллінецького ліцею № 1 Іллінецької 
міської ради Вінницької області»

Виконано

16 Вжити заходів щодо забезпечення 
нарахування і стягнення пені та 
штрафу за несвоєчасне виконання 
будівельних робіт підрядною 
організацією, а також 
відшкодування вартості 
невиготовленої проєктної 
документації

Іллінецьким ліцеєм № 1 з ФОП Мазур Д. О. укладено 
договір від 08.08.2024 № 30-23 про виготовлення ПКД з 
будівництва ПРУ. У подальшому документація отримала 
позитивний висновок комплексної експертизи, за цією 
документацією ведуться будівельні роботи на об’єкті. Фактів 
подвійної оплати або ж фактів «невиготовлення проєктної 
документації» немає

Розпочато

Департаменту гуманітарної політики Вінницької ОДА:
17 Вжити заходів щодо забезпечення 

учнів і працівників комунального 
закладу «Вінницький ліцей № 9» 
укриттями, що розміщені на відстані 

Департаментом гуманітарної політики Вінницької ОДА 
(лист від 12.08.2024 № 01.01.1-5991) скеровано звернення до 
Департаменту освіти Вінницької міської ради щодо 
забезпечення учнів і працівників комунального закладу 
«Вінницький ліцей № 9» укриттям

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

не більше ніж 100 метрів від закладу 
освіти

18 Вжити заходів щодо обладнання 
системами пожежної сигналізації та 
оповіщення людей про пожежу 
приміщень укриттів Вінницького 
навчально-реабілітаційного центру 
«Гніздечко», комунального закладу 
«Немирівська спеціальна школа» та 
комунального закладу «Ситковецька 
спеціальна школа» Вінницької 
обласної ради

Порушено клопотання перед Департаментом фінансів ОДА 
щодо виділення додаткових коштів для обладнання системами 
пожежної сигналізації та оповіщення людей про пожежу 
приміщень укриттів Вінницького навчально-реабілітаційного 
центру «Гніздечко», комунального закладу «Немирівська 
спеціальна школа» та комунального закладу «Ситковецька 
спеціальна школа Вінницької обласної ради» (лист 
від 15.08.2024 № 01.01.1-5272)

Розпочато

19 Вжити заходів щодо виконання 
приписів підрозділів ДСНС з питань 
цивільного захисту та пожежної 
безпеки у Вінницькому навчально-
реабілітаційному центрі «Гніздечко» 
та комунальному закладі 
«Немирівська спеціальна школа» 
Вінницької обласної ради

Порушено клопотання перед Департаментом фінансів ОДА 
щодо виділення додаткових коштів для виконання приписів 
ДСНС з питань цивільного захисту та пожежної безпеки у 
Вінницькому навчально-реабілітаційному центрі «Гніздечко» та 
комунальному закладі «Немирівська спеціальна школа» 
Вінницької обласної ради (лист від 15.08.2024 
№ 01.01.1-5272)

Розпочато

Верхньодніпровському ліцею № 2 Верхньодніпровської міської ради (Дніпропетровська область):
20 Вжити заходів щодо відшкодування 

до бюджету територіальної громади 
матеріальної шкоди (збитків), 
заподіяної внаслідок 
невиконання/неякісного виконання 
робіт з капітального ремонту 
захисних споруд цивільного захисту 
(ПРУ) цих закладів освіти

Дирекцією Верхньодніпровського ліцею № 2 
надіслано лист-претензію вiд 18.06.2024 № 191 до 
ТОВ «БФ УКРРЕАЛБУД» щодо необхiдностi вiдшкодування 
бюджетних коштiв у cyмі 58,4 тис. гривень, а 27.11.2024 дані 
кошти перераховано до бюджету. 

Також повідомлено (лист від 26.06.2024 № 196) про 
часткове усунення пiдрядною органiзацiєю встановлених 
недолiкiв пiд час проведення аудиту шляхом монтажу 
5-ти акумуляторних свiтлодiодних свiтильникiв LED аварiйних 
Fеrоn EL 119 на суму 11,4 тис. грн (з наданням фотозвiту)

Розпочато
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та/або пропозиції 
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рекомендації

Дніпровському ліцею Верхньодніпровської міської ради (Дніпропетровська область):

21 Вжити заходів щодо відшкодування 
до бюджету територіальної громади 
матеріальної шкоди (збитків), 
заподіяної внаслідок 
невиконання/неякісного виконання 
робіт з капітального ремонту 
захисних споруд цивільного захисту 
(ПРУ) цих закладів освіти

Виконані роботи підрядником ТОВ «БФ УККРРЕАЛБУД» 
на загальну суму 84,1 тис. грн: встановлення ємностей з водою 
на висоту, передбачену проєктом, опорядження стелі побутової 
кімнати, встановлення поручнів пристінних, нівелювання 
каналізаційної мережі в межах зобов’язань та перепідключення 
санітарних приладів на висоту відповідно до норм, 
переустановлення унітазу для маломобільних груп населення на 
висоту, передбачену ДБН – на суму 63,2 тис. гривень. 

Здійснено заміну фільтруючого елемента передфільтра 
ПФП-1000 в системі вентиляції з придатним строком 
експлуатації на суму 20,9 тис. гривень

Виконано

Гуманітарному відділу Слобожанської селищної ради (Дніпропетровська область):
22 Вжити заходів щодо проведення в 

Олександрівському та 
Слобожанському ліцеях навчання 
учнів і вчителів з надання 
домедичної допомоги

Проведення навчання на тему «Медична допомога при 
порушенні здоров’я людини» заплановано на 16.09.2024; 
«Домедична допомога при радіаційних ураженнях» – 
21.10.2024; «Домедична допомога у надзвичайних ситуаціях» – 
18.11.2024; «Домедична допомога при отруєннях» – 10.02.2024; 
«Домедична допомога в бойових умовах» – 14.04.2025; 
«Контроль практичних навичок» – 12.05.2025

Розпочато

23 Вжити заходів щодо проведення в 
Слобожанському ліцеї очних 
тренінгів з учнями з метою набуття 
ними відповідних знань, навичок 
безпечної поведінки та 
злагодженості евакуації при 
настанні надзвичайної ситуації

Практичні тренування на тему безпечної та швидкої 
евакуації учасників освітнього процесу з будівлі закладу до ПРУ 
та тренування щодо дій (повітряна тривога, артобстріл) 
відбуватимуться щотижня у вересні 2024; проведення 
протипожежного тренування заплановано на 
вересень – жовтень 2024 та відпрацьовуватиметься алгоритм дій 
при виникненні різних ситуацій

Розпочато
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Продовження додатка

№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Відділу освіти, культури, молоді та спорту Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району (Дніпропетровська область):
24 Вжити заходів щодо проведення в 

Новоолександрівському ліцеї очних 
тренінгів з учнями з метою набуття 
ними відповідних знань, навичок 
безпечної поведінки та 
злагодженості евакуації при 
настанні надзвичайної ситуації 

Створено клас безпеки відповідно до наказу МОН 
від 10.02.2023 № 135; у березні – квітні 2024 року проведено 
тренінг з евакуації; заплановано проведення тренінгів з 
евакуації під час надзвичайних ситуацій (повені, терористичні 
акти) з учнями ліцею – 24.09.2024 та 25.09.2024

Розпочато

Ліцею № 2 Підгородненської міської ради (Дніпропетровська область):
25 Вжити заходів щодо проведення 

очних тренінгів з учнями з метою 
набуття ними відповідних знань, 
навичок безпечної поведінки та 
злагодженості евакуації при 
настанні надзвичайної ситуації

Продовжується облаштування класу безпеки, проводиться 
робота з удосконалення інформаційно-довідкових куточків з питань 
цивільного захисту; заплановано провести тиждень безпеки дитини, 
очні навчання екстреної евакуації учнів та працівників, протипожежні 
тренування – у жовтні 2024 року; протягом навчального року 
планується оновити та поповнити оснащення для викладання питань 
цивільного захисту та придбання засобів індивідуального захисту 
(протигази, респіратори, ватно-марлеві пов’язки)

Розпочато

Відділу освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї, молоді та спорту Іршавської міської ради (Закарпатська область):
26 Вжити заходів щодо здійснення 

ремонту вентиляційних систем в 
ПРУ Осійського ЗЗСО І-ІІІ ступенів 
ім. Федора Потушняка

Ремонт вентиляційних систем у протирадіаційному укритті 
Осійського ЗЗСО ім. Федора Потушняка заплановано до 
01.07.2025

Розпочато

Буштинському ліцею № 2 Буштинської селищної ради Тячівського району (Закарпатська область):
27 Вжити заходів щодо обладнання 

приміщення укриття ліцею 
системами пожежної сигналізації та 
оповіщення людей про пожежу

Встановлення системи пожежної сигналізації та 
оповіщення людей про пожежу заплановано на 
2024–2025 роки

Розпочато
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Продовження додатка

№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Управлінню освіти, релігій та у справах національностей виконавчого комітету Хустської міської ради (Закарпатська область):
28 Вжити заходів щодо обладнання 

приміщення укриттів Хустської 
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 
№ 6 системами пожежної 
сигналізації та оповіщення людей 
про пожежу

Встановлення системи пожежної сигналізації 
та оповіщення людей про пожежу (строк 
виконання – 2024–2025 роки)

Розпочато

Відділу освіти, культури, сім’ї, туризму, молоді та спорту Дубриницької сільської ради (Закарпатська область):

29 Вжити заходів щодо забезпечення 
учнів і працівників Дубриницького 
ліцею укриттями, що розміщені на 
відстані не більше 100 метрів від 
закладу освіти

Введення в експлуатацію сховища (протирадіаційне 
укриття) № 26407 Дубриницького ліцею Дубриницької сільської 
ради заплановано до 01.09.2024

Розпочато

30 Вжити заходів щодо обладнання 
приміщення укриття цього ліцею 
системами пожежної сигналізації та 
оповіщення людей про пожежу

Дообладнання приміщення укриття ліцею системами 
пожежної сигналізації та оповіщення людей про пожежу 
відбудеться до 01.12.2024

Розпочато

31 Вжити заходів щодо проведення 
очних тренінгів з учнями ліцею з 
метою набуття ними відповідних 
знань, навичок безпечної поведінки 
та злагодженості евакуації при 
настанні надзвичайної ситуації

Розроблення плану заходів з практичного відпрацювання 
евакуації та дій під час надзвичайних ситуацій в межах 
організації роботи з питань цивільного захисту, охорони праці 
та безпеки життєдіяльності у 2024/2025 навчальному році 
до 15.09.2024

Розпочато

32 Вжити заходів щодо проведення 
навчання учнів і вчителів з надання 
домедичної допомоги

Заплановано проведення практикумів та Тижня медичних 
знань вчителями-предметниками під час викладання предметів 
«Основи здоров'я», «Захист України» та інтегрованого курсу 
«Здоров'я, безпека та добробут». Заплановано проведення 
навчання для працівників ліцею з метою набуття навичок 
першої медичної допомоги у співпраці з регіональним 
представником Червоного Хреста до 01.12.2024

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Білогородському академічному ліцею № 2 Білогородської сільської ради Бучанського району 
(Київська область):

33 Вжити заходів щодо виконання 
приписів підрозділів ДСНС з питань 
цивільного захисту та пожежної 
безпеки

Усунуто порушення про відсутність схеми підключення 
споживачів у електрощитовій. Обробка дерев’яних елементів 
горищних покриттів буде здійснена за наявності коштів 
у 2025 році

Виконано

Управлінню економічного розвитку, житлово-комунального господарства, капітального будівництва та інфраструктури Калинівської 
селищної ради Фастівського району (Київська область):
34 Вжити заходів щодо виконання 

приписів підрозділів ДСНС з питань 
цивільного захисту та пожежної 
безпеки в Калинівському ліцеї

Підготовлено та надіслано лист до Відділу освіти 
Калинівської селищної ради Фастівського району Київської 
області (лист від 01.08.2024 № 139) для вжиття заходів, усунення 
причин і мінімізації наслідків порушень і недоліків в організації 
цивільного захисту, зокрема щодо виконання приписів 
підрозділів Державної служби України з надзвичайних ситуацій 
з питань цивільного захисту та пожежної безпеки в 
Калинівському ліцеї

Розпочато

Дмитрівській сільській раді Бучанського району (Київська область):

35 Вжити заходів щодо проведення 
навчання учнів і вчителів 
Шпитьківського ліцею з надання 
домедичної допомоги

Проведення навчання учнів і вчителів Шпитьківського 
ліцею з надання домедичної допомоги: проходження 
педагогічними працівниками курсу «Перша домедична 
допомога в умовах війни» – до 31.09.2024; тренінги Школи 
першої допомоги Червоного Хреста – до 31.11.2024; уроки-
практикуми з надання домедичної допомоги для 
школярів – щомісячно протягом 2024–2025 навчального року

Розпочато

36 Вжити заходів щодо очних тренінгів 
з учнями цього ліцею з метою 
набуття ними відповідних знань, 
навичок безпечної поведінки та 
злагодженості евакуації при 
настанні надзвичайної ситуації

Проведення занять-тренінгів: «Безпечна поведінка учнів 
при настанні надзвичайних ситуацій», «Злагодження учнів при 
настанні надзвичайної ситуації», виховних годин, круглих 
столів, практичних навчань із залученням представників 
ДСНС України в Київській області – щомісячно 
протягом 2024–2025 навчального року

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Новосілківському академічному ліцею «Ерудит» Чабанівської селищної ради Фастівського району 
(Київська область):
37 Вжити заходів щодо виконання 

приписів підрозділів ДСНС з питань 
цивільного захисту та пожежної 
безпеки

Забезпечено евакуаційним освітленням сходові клітки 
ліцею (школи); з’єднання проводів та кабелю здійснено за 
допомогою опресування, зварювання; про перевірку 
блискавкозахисту ліцею підтверджує технічний звіт з перевірки 
технічного стану наявних електроустановок, заземлювачів, 
блискавкозахисту відповідно до вимог і норм; приміщення 
ліцею та котельні обладнані системами протипожежного 
захисту відповідно до ДБН В.2.5-56:2014 «Системи 
протипожежного захисту»; додатково встановлено пожежні 
щити; працівники забезпечені засобами колективного та 
індивідуального захисту; працівники закладу пройшли 
функціональне навчання, встановлено покажчики маршруту 
руху до захисної споруди; з ТОВ «ЕЛ-КОМ Сервіс» заключений 
договір від 05.02.2024 № 22/01/24-8 на обладнання системою 
пожежної автоматики і сигналізацією захисної споруди. Захисна 
споруда забезпечена засобами зв'язку та оповіщення. 
Передбачено до 31.12.2024 укладання договору на перевірку 
справності системи вентиляції сховища

Розпочато

Вишгородському ліцею № 1 Вишгородської міської ради (Київська область):
38 Вжити заходів щодо забезпечення 

учнів і працівників укриттями, що 
розміщені на відстані не більше 100 
метрів від закладу освіти

Щодо забезпечення учнiв i працiвникiв укриттям, що 
розмiщенi на вiдстанi не бiльше 100 метрів вiд закладу освiти. 
Проведено тендер на «Нове будiвництво захисної споруди 
цивiльного захисту (протирадiацiйне укриття) на території 
Вишгородського ліцею № 1 Вишгородської міської ради 
Київської області, за адресою: Київська область, 
Вишгородський район, м. Вишгород, проспект Івана Мазепи, 
7А. Коригування» та підписано договір будівельного підряду 
16.09.2024, згідно з яким термін виконання робіт – 31.12.2024

Розпочато
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Оціночний 
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рекомендації

Відділу освіти, молоді та спорту Визирської сільської ради Одеського району (Одеська область):

39 Вжити заходів щодо забезпечення 
учнів і працівників Кордонської 
гімназії укриттями, що розміщені на 
відстані не більше 100 метрів від 
закладу освіти

Завершено капітальний ремонт підвалу Кордонської 
гімназії (найпростішого укриття)

Виконано

40 Вжити заходів щодо проведення 
навчання учнів і вчителів 
Дмитрівської і Кордонської гімназій 
з надання домедичної допомоги

У квітні 2024 року відбулося навчання домедичної 
допомоги учнів і вчителів Дмитрівської і Кордонської гімназій 
за участю медичного працівника фельдшерсько-акушерського 
пункту. Відповідно до плану роботи закладів освіти заплановано 
проведення навчання для учнів та педагогічних працівників у 
серпні – вересні 2024 року

Розпочато

Департаменту освіти і науки Одеської ОДА:

41 Вжити заходів щодо забезпечення 
учнів і працівників Нерубайського 
академічного ліцею № 2 та 
Балтського ліцею № 2 укриттями, 
що розміщені на відстані не більше 
100 метрів від закладів освіти

Будівельна готовність об’єкта «Капітальний ремонт 
захисної споруди подвійного призначення Балтського ліцею 
№ 2» становить 20 відсотків. Відбувається коригування ПКД. У 
Балтському ліцеї № 2 Балтської міської ради одне найпростіше 
укриття розташоване у підвальній частині будівлі під актовою 
залою; до захисної споруди подвійного призначення, яка буде 
влаштована після завершення капітального ремонту 
приміщення колишнього тиру, відстань становитиме 10 метрів. 
Крім того, для створення безпечних умов для учасників 
освітнього процесу закладу використовуються поруч 
розташовані: ПРУ на відстані 250 м від закладу освіти та 
найпростіше укриття на відстані 50 метрів. Будівельна 
готовність об’єкта «Будівництво захисної споруди цивільного 
захисту для Нерубайського академічного ліцею № 2 
Нерубайської сільської ради» становить 95 відсотків. Відстань 
від Нерубайського академічного ліцею № 2 Нерубайської 
сільської ради до укриття становить 35 метрів

Розпочато



34
Продовження додатка

№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Комунальній установі «Центр з обслуговування закладів та установ освіти Красноградської міської ради»
(Харківська область):
42 Вжити заходів щодо створення 

безбар’єрного середовища в 
найпростіших укриттях 
Красноградських ліцеїв № 2, № 4, 
№ 5 та введення їх в експлуатацію з 
дотриманням вимог законодавства

Облаштування найпростіших укриттів засобами 
безперешкодного доступу та введення в експлуатацію 
заплановано протягом 2024–2025 років

Розпочато

43 Вжити заходів щодо проведення 
очних тренінгів з учнями цих ліцеїв 
з метою набуття ними відповідних 
знань, навичок безпечної поведінки 
та злагодженості евакуації при 
настанні надзвичайної ситуації

Практичні тренування щодо безпечної та швидкої евакуації 
учасників освітнього процесу проводитимуться у 
вересні – жовтні 2024 року, та здійснюватимуться заходи щодо 
надання учням знань особистої безпеки, способів та засобів 
індивідуального і колективного захисту населення від 
надзвичайних ситуацій, алгоритму власних дій у разі їх 
виникнення та практичне закріплення теоретичного матеріалу

Розпочато

Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради (Харківська область):
44 Вжити заходів щодо створення 

безбар’єрного середовища в ПРУ 
Кегичівського ліцею та введення їх 
в експлуатацію з дотриманням 
вимог законодавства

Виділено кошти з місцевого бюджету в сумі 22,737 тис. грн 
та встановлено мобільний пандус для людей з особливими 
освітніми потребами у протирадіаційному укритті 
комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської 
селищної ради

Виконано

45 Вжити заходів щодо проведення 
очних тренінгів з учнями цього 
ліцею з метою набуття ними 
відповідних знань, навичок 
безпечної поведінки та 
злагодженості евакуації при 
настанні надзвичайної ситуації

Проведено заняття в мобільному класі безпеки на теми: 
пожежна безпека, безпечна поведінка вдома, правила поведінки 
на дорозі, кібербезпека; тренінги-презентації за темами: ядерна 
загроза/дії у випадку теракту на АЕС/правила поведінки під час 
обстрілів/попередження ризиків від вибухонебезпечних 
предметів/безпека населення у зоні військових дій та квест-гра 
«Наша безпека в наших руках», квест «Простір безпеки», урок 
безпеки «Правила безпеки знай – в біду не потрапляй»

Виконано
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Продовження додатка

№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Відділу освіти, культури, молоді та спорту Пісочинської селищної ради (Харківська область):
46 Вжити заходів щодо забезпечення 

учнів і працівників 
Коротичанського ліцею укриттями, 
що розміщені на відстані не більше 
100 метрів від закладу освіти

ТОВ «Легіонбуд» виконуються роботи по об’єкту: «Нове 
будівництво цивільного захисту Комунального закладу 
«Коротичанський ліцей» Пісочинської селищної ради за 
адресою: Харківська область, смт Коротич, вул. Освіти, 59а» 
згідно з укладеними договорами підряду від 26.09.2023 
№ 26-09-01 та від 26.06.2024 № 24-06-30, строк виконання
робіт – до 31.12.2024 року

Розпочато

47 Вжити заходів щодо проведення 
очних тренінгів з учнями цього 
ліцею з метою набуття ними 
відповідних знань, навичок 
безпечної поведінки та 
злагодженості евакуації при 
настанні надзвичайної ситуації

Проведення практичних тренінгів заплановано у II семестрі 
2024 – 2025 навчального року після закінчення реалізації 
проєкту будівництва у закладі освіти

Розпочато

Департаменту освіти та науки Хмельницької ОДА:
48 Вжити заходів щодо забезпечення 

учнів і працівників Летичівського 
ліцею № 1, Вербецької гімназії 
Летичівської селищної ради, 
Лісковецької гімназії Кам’янець-
Подільської міської ради, 
спеціалізованої загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів № 7 міста 
Хмельницького Хмельницької 
міської ради укриттями, що 
розміщені на відстані не більше 
100 метрів від закладів освіти

Розроблено ПКД «Реконструкція будівлі спеціалізованої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 міста Хмельницького 
для улаштування споруди цивільного захисту на 
вул. Заводська, 33 в м. Хмельницькому», питання реалізації 
експериментального проєкту щодо створення в будівлях і 
спорудах Летичівського ліцею № 1 та Вербецької гімназії 
Летичівської селищної ради, Лісковецької гімназії 
Кам’янець-Подільської міської ради (приміщень для фізичного 
захисту) знаходиться на розгляді

Розпочато
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Продовження додатка

№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

49 Вжити заходів щодо забезпечення 
укриттям Кам’янець-Подільського 
ліцею необхідною кількістю засобів 
пожежогасіння

Доукомплектування Кам’янець-Подільського ліцею 
необхідною кількістю засобів пожежогасіння завершено у 
серпні 2024 року

Виконано

50 Вжити заходів щодо проведення 
навчання учнів і вчителів 
Хмельницького ліцею з надання 
домедичної допомоги

Навчання учнів та вчителів Хмельницького ліцею з надання 
домедичної допомоги пройдуть відповідно до графіка 
у вересні – жовтні 2024 року

Розпочато

Відділу освіти, молоді та спорту Городоцької міської ради (Хмельницька область):
51 Вжити заходів щодо забезпечення 

укриттів Городоцького ліцею № 1 
необхідною кількістю засобів 
пожежогасіння

Придбано 148 вогнегасників марки ВП-5 на суму 
99,456 тис. грн, з яких 11 було передано Городоцькому ліцею 
№ 1 для забезпечення укриттів, що належать 
ФОП Рудницький А.Ч. та ВПК «Енергія»

Виконано

Відділу освіти, молоді та спорту Красилівської міської ради (Хмельницька область):
52 Вжити заходів щодо забезпечення 

укриттів Красилівського ліцею та 
Красилівської гімназії № 4 
необхідною кількістю засобів 
пожежогасіння

Придбано 58 вогнегасників загальною масою заряду 
вогнетривкої речовини 247,3 кг, пожежні щити, лом, багор, 
лопату штикову, кошму для забезпечення укриття 
Красилівського ліцею та Красилівської гімназії № 4 
Красилівської міської ради засобами пожежогасіння

Виконано

Спеціалізованій загальноосвітній школі І–ІІІ ступенів № 12 м. Хмельницького (Хмельницька область):
53 Вжити заходів щодо забезпечення 

укриття необхідною кількістю 
засобів пожежогасіння

Забезпечено приміщення укриття школи необхідною 
кількістю первинних засобів пожежогасіння, вчасно 
проводиться технічне обслуговування, перезарядка та заміна 
вогнегасників (закуплено 31 вогнегасник; здійснена перезарядка 
19 вогнегасників)

Виконано

54 Вжити заходів щодо проведення 
навчання учнів і вчителів з надання 
домедичної допомоги

Вчителі школи пройшли онлайн-курс «Домедична 
допомога» на платформі EdEra-SmartOsvita; організовано 
навчання з предмета «Захист України. Основи медичних знань»; 
навчання учнів 5–9-х класів з надання першої допомоги на 
уроках з основ здоров’я; майстер-класи для учнів 1–4-х 
та 5–9-х класів на тему «Твоя безпека. Надання першої 
домедичної допомоги» провели волонтери Товариства 

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Червоного Хреста України (Хмельницька область). Офлайн-
навчання класних керівників 5–11-х класів з надання першої 
допомоги від Червоного Хреста України (Хмельницька область) 
заплановано в серпні 2024 року

Старосамбірському опорному ЗЗСО І–ІІІ ступенів № 1 імені Героя України Богдана Сольчаника Старосамбірської міської ради 
Самбірського району (Львівська область):
55 Вжити заходів щодо забезпечення 

учнів і працівників укриттями, що 
розміщені на відстані не більше 100 
метрів від закладу освіти

Забезпечено учнів і працівників укриттям, що розміщене на 
відстані не більше ніж 100 метрів від закладу освіти

Виконано

56 Вжити заходів щодо обладнання 
приміщення укриттів системами 
пожежної сигналізації та 
оповіщення людей про пожежу

Встановлення системи пожежної сигналізації та 
оповіщення людей про пожежу заплановано на 
грудень 2024 року

Розпочато

Відділу освіти, культури, молоді та спорту Буської міської ради Золочівського району (Львівська область):
57 Вжити заходів щодо забезпечення 

учнів і працівників Буського 
опорного ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1 
укриттями, що розміщені на 
відстані не більше 100 метрів від 
закладу освіти

Усіх учасників освітнього процесу забезпечено 
найпростішим укриттям. Аварійний вихід облаштовано 
металевими герметичними посиленими дверима, розширено 
дверні прорізи в просвіті до 90 см для пересування 
маломобільних осіб. Повідомлено про коригування ПКД, згідно 
з якою передбачено гусеничний сходолаз для пересування 
маломобільних людей (інвалідів). Гусеничний сходолаз згідно з 
платіжною інструкцією від 24.07.2024 № 1410 придбано на суму 
165,0 тис. гривень.

Виконано

Відділу освіти Жовтанецької сільської ради (Львівська область):
58 Вжити заходів щодо забезпечення 

учнів і працівників Жовтанецького 
ліцею укриттями, що розміщені на 
відстані не більше 100 метрів від 
закладу освіти

Директору Жовтанецького ліцею проаналізувати в радіусі 
до 100 м від закладу освіти наявність об’єктів для укриття та 
проінформувати відділ освіти до 20.08.2024.

Начальникові відділу освіти:
забезпечити проведення оцінки об’єктів (будівель, споруд, 

приміщень) щодо можливості їх використання як найпростіших 
укриттів до 25.08.2024;

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

укласти договір суборенди нежитлового приміщення 
(підвалу) як найпростішого укриття для працівників та 
здобувачів освіти Жовтанецького ліцею загальною площею 
166,8 кв. м будівлі в селі Жовтанці, вул. Львівська, 15 
до 01.09.2024

Дрогобицькому ліцею Дрогобицької міської ради (Львівська область):
59 Вжити заходів щодо встановлення 

примусової вентиляції в укриттях
Проводиться робота з виготовлення ПКД для встановлення 

примусової вентиляції, здійснено попередній огляд та заміри 
безпосередньо в укритті

Розпочато

60 Вжити заходів щодо обладнання 
приміщення укриття системами 
пожежної сигналізації та 
оповіщення людей про пожежу

Надіслано листи до відділу освіти Дрогобицької міської ради 
(листи від 12.08.2024 № вих.01-12/190, від 13.09.2024 
№ вих.01-10/57) щодо виділення коштів для обладнання 
системою пожежної сигналізації та оповіщення людей про 
пожежу, проводиться робота з виготовлення ПКД. 
Доукомплектовуються пожежні щити засобами пожежогасіння 
до 01.10.2024

Розпочато

61 Вжити заходів щодо виконання 
приписів підрозділів ДСНС з питань 
цивільного захисту та пожежної 
безпеки

Надіслано лист (лист від 12.09.2024 № вих. 01-12/190) до 
відділу освіти Дрогобицької міської ради щодо виділення 
коштів для встановлення примусової вентиляції в укриттях

Розпочато

Відділу освіти Новороздільської міської ради (Львівська область):
62 Вжити заходів щодо встановлення 

примусової вентиляції в укриттях 
Новороздільського ліцею 
ім. В. Труша

Розроблення ПКД із встановлення примусової вентиляції, 
яке відбудеться до кінця поточного року

Розпочато

63 Вжити заходів щодо обладнання 
приміщень укриття системами 
пожежної сигналізації та 
оповіщення людей про пожежу

Приміщення укриття обладнано тривожною кнопкою 
оповіщення. Система пожежної сигналізації в процесі 
встановлення до 01.10.2024

Розпочато
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації
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щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

64 Вжити заходів щодо виконання 
приписів підрозділів ДСНС з питань 
цивільного захисту та пожежної 
безпеки цього закладу освіти

Триває виконання робіт з обладнання санвузла та пандусів 
для маломобільних груп населення до 01.09.2024

Розпочато

Комунальній установі «Центр з обслуговування закладів освіти» Сокальської міської ради Львівської області:
65 Вжити заходів щодо збільшення 

потужності вентиляційної системи в 
найпростішому укритті Сокальської 
ЗШ І-ІІІ ступенів № 4  

Для придбання 3-х вентиляторів, з метою збільшення 
потужності вентиляційної системи в укритті, скеровано лист 
відділу освіти, молоді та спорту Сокальської міської ради щодо 
виділення додаткових коштів

Розпочато

66 Вжити заходів щодо обладнання  
приміщення укриття системами 
пожежної сигналізації та 
оповіщення людей про пожежу

Виконується робота з виготовлення ПКД ТзОВ «Захід-
Комплекс-Безпека» для обладнання приміщення укриття 
системою пожежної сигналізації та оповіщення людей про 
пожежу

Розпочато

Вінницькій обласній військовій адміністрації:
67 Ініціювати перед засновниками 

закладів освіти питання виділення з 
місцевих бюджетів коштів, 
необхідних для завершення 
проєктів; 
пропонувати органам місцевого 
самоврядування визначати 
замовниками робіт з реалізації 
проєктів, що фінансуються коштом 
субвенції, органи, установи, 
організації, які мають 
кваліфікований персонал і 
відповідний досвід втілення 
подібних проєктів

Поінформовано про вжиті заходи з усунення порушень і 
недоліків в організації цивільного захисту в ЗЗСО по об’єктах: 
відділ освіти, культури та спорту Якушинецької сільської ради, 
Іллінецький ліцей № 1 Іллінецької міської ради, Департамент 
гуманітарної політики Вінницької ОДА. Питання здійснення 
контролю за цільовим та ефективним використанням 
бюджетних коштів перебуває на постійному контролі

Виконано

Дніпропетровській обласній військовій адміністрації:
68 Ініціювати перед засновниками 

закладів освіти питання виділення з 
Повідомлено, що розпорядженням голови ОДА                       

від 10.01.2024 № Р-8/0/3-24 затверджено план заходів 
Виконано
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

місцевих бюджетів коштів, 
необхідних для завершення 
проєктів; 
пропонувати органам місцевого 
самоврядування визначати 
замовниками робіт з реалізації 
проєктів, що фінансуються коштом 
субвенції, органи, установи, 
організації, які мають 
кваліфікований персонал і 
відповідний досвід втілення 
подібних проєктів

на 2024 рік щодо ефективного використання бюджетних коштів 
та посилення фінансово-бюджетної дисципліни головними 
розпорядниками коштів обласного бюджету.

Із 24 проєктів, які реалізовувались у 2023 році, фактично всі 
завершені у 2023 році, із них 23 мають декларацію про 
прийняття в експлуатацію, 1 – не потребує прийняття в 
експлуатацію. Виявлені недоліки по окремим об’єктам усунуто 
на початку 2024 року.

Питання здійснення контролю за цільовим та ефективним 
використанням бюджетних коштів перебуває на постійному 
контролі

Закарпатській обласній військовій адміністрації:
69 Ініціювати перед засновниками 

закладів освіти питання виділення з 
місцевих бюджетів коштів, 
необхідних для завершення 
проєктів; 
пропонувати органам місцевого 
самоврядування визначати 
замовниками робіт з реалізації 
проєктів, що фінансуються коштом 
субвенції, органи, установи, 
організації, які мають 
кваліфікований персонал і 
відповідний досвід втілення 
подібних проєктів

В області постійно проводиться відповідна робота з 
керівниками місцевих органів управління освітою щодо 
дотримання фінансово-бюджетної дисципліни, ефективного та 
раціонального використання коштів державного та місцевого 
бюджетів. Звіт про результати міжнародного паралельного 
аудиту ефективності на тему «Цивільний захист у комунальних 
закладах загальної середньої освіти» розглядався на колегії 
департаменту освіти і науки, молоді та спорту обласної 
державної адміністрації – обласної військової адміністрації. 
Керівників місцевих органів управління освітою зобов’язано 
здійснити заходи для усунення порушень і недоліків, 
відображених у Звіті. Питання щодо дотримання вказаних 
рекомендацій та усунення виявлених недоліків перебуває на 
постійному контролі

Виконано

Київській обласній військовій адміністрації:
70 Ініціювати перед засновниками 

закладів освіти питання виділення з 
місцевих бюджетів коштів, 
необхідних для завершення 
проєктів; 

Питання ефективного використання субвенції розглянуто 
на нарадах, проведених під головуванням керівництва 
Адміністрації, за участі голів міських, селищних і сільських рад, 
а також керівників місцевих органів управління освітою. За 
оперативною інформацією органів місцевого самоврядування, 
всі рекомендації Рахункової палати за результатами аудиту в 

Виконано
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

пропонувати органам місцевого 
самоврядування визначати 
замовниками робіт з реалізації 
проєктів, що фінансуються коштом 
субвенції, органи, установи, 
організації, які мають 
кваліфікований персонал і 
відповідний досвід втілення 
подібних проєктів

комунальних ЗЗСО області враховано і наразі проводиться 
відповідна робота, спрямована на усунення виявлених недоліків 
та порушень

Львівській обласній військовій      адміністрації:
71 Ініціювати перед засновниками 

закладів освіти питання виділення з 
місцевих бюджетів коштів, 
необхідних для завершення 
проєктів; 
пропонувати органам місцевого 
самоврядування визначати 
замовниками робіт з реалізації 
проєктів, що фінансуються коштом 
субвенції, органи, установи, 
організації, які мають 
кваліфікований персонал і 
відповідний досвід втілення 
подібних проєктів

За інформацією Старосамбірської міської ради кошти для 
обладнання системи пожежної сигналізації та оповіщення про 
пожежу заплановано у бюджеті на 2025 рік. 

За інформацією, наданою відділом освіти Новороздільської 
міської ради, до кінця 2024 року передбачено розроблення ПКД 
щодо встановлення примусової вентиляції в укритті ліцею; 
укриття ліцею облаштовано тривожною кнопкою для 
оповіщення людей; система пожежної сигналізації перебуває в 
процесі встановлення; орієнтовна дата завершення 
робіт – 01.10.2024 року; відповідно до приписів ДСНС з питань 
цивільного захисту та пожежної безпеки у закладі освіти триває 
облаштування санвузла та пандусів для маломобільних груп 
населення; орієнтовна дата завершення робіт – 01.09.2024 року. 
Для збільшення потужності вентиляційної системи в 
найпростішому укритті та обладнання його приміщень 
системами пожежної сигналізації та оповіщення людей про 
пожежу у Сокальській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 4 
проводяться підготовчі роботи щодо виготовлення ПКД

Виконано

Одеській обласній військовій адміністрації:
72 Ініціювати перед засновниками 

закладів освіти питання виділення з 
місцевих бюджетів коштів, 
необхідних для завершення 
проєктів; 

За інформацією розпорядника бюджетних 
коштів – Департаменту капітального будівництва та дорожнього 
господарства облдержадміністрації – будівельна готовність 
об’єкта становить 20 відсотків. Наразі відбувається коригування 
ПКД.

Виконано
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

пропонувати органам місцевого 
самоврядування визначати 
замовниками робіт з реалізації 
проєктів, що фінансуються коштом 
субвенції, органи, установи, 
організації, які мають 
кваліфікований персонал і 
відповідний досвід втілення 
подібних проєктів

У Балтському ліцеї № 2 Балтської міської ради одне 
найпростіше укриття розташоване у підвальній частині будівлі 
під актовою залою; до захисної споруди подвійного 
призначення, яка буде влаштована після завершення 
капітального ремонту приміщення колишнього тиру, відстань 
становитиме 10 метрів. Крім того, для створення безпечних умов 
для учасників освітнього процесу закладу використовуються 
поруч розташовані: ПРУ на відстані 250 м від закладу освіти та 
найпростіше укриття на відстані 50 метрів. 

За інформацією розпорядника бюджетних коштів 
Нерубайської сільської ради  будівельна готовність об’єкта 
становить 95 відсотків. Відстань від Нерубайського 
академічного ліцею № 2 Нерубайської сільської ради до укриття 
становить 35 метрів

Полтавській обласній військовій адміністрації:

73 Ініціювати перед засновниками 
закладів освіти питання виділення з 
місцевих бюджетів коштів, 
необхідних для завершення 
проєктів; 
пропонувати органам місцевого 
самоврядування визначати 
замовниками робіт з реалізації 
проєктів, що фінансуються коштом 
субвенції, органи, установи, 
організації, які мають 
кваліфікований персонал і 
відповідний досвід втілення 
подібних проєктів

Для безпеки учасників освітнього процесу організована 
охорона приміщень закладів освіти із залученням суб'єктів 
охоронної діяльності, поліції охорони, громадських формувань 
у 237 закладах, обладнано тривожною сигналізацією з 
виведенням сигналу на пульт охорони – 729, встановлено 
систему зовнішнього та внутріщнього відеоспостереження в 
449, облаштовано загорожу в 966 закладах. 

24.07.2024 проведено нараду з керівниками місцевих 
органів управління освітою з представниками Головного 
управління Національної поліції у Полтавській області щодо 
реалізації проєкту «Служба освітньої безпеки». Із серпня 
2024 року 30 працівників поліції після закінчення навчання 
будуть закріплені за ЗЗСО м. Полтава та Полтавської області. 
Загалом планується 30 інспекторів служби освітньої безпеки в 
м. Полтава та 84 в Полтавській області в ЗЗСО. У ЗЗСО створено 
203 класи безпеки. Заняття з питань безпеки життєдіяльності, 
цивільного захисту та домедичної допомоги проводяться 

Виконано
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

відповідно до річних планів роботи закладів і нормативно-
методичних рекомендацій МОН

Харківській обласній військовій адміністрації:
74 Ініціювати перед засновниками 

закладів освіти питання виділення з 
місцевих бюджетів коштів, 
необхідних для завершення 
проєктів; 
пропонувати органам місцевого 
самоврядування визначати 
замовниками робіт з реалізації 
проєктів, що фінансуються коштом 
субвенції, органи, установи, 
організації, які мають 
кваліфікований персонал і 
відповідний досвід втілення 
подібних проєктів

У 2023 році кошти субвенції були спрямовані на 
виготовлення ПКД за 39 проєктами, з них 34 проєкти виконано 
повністю (28 проєктів – розроблена ПКД на нове будівництво 
укриттів, 6 – на капітальні ремонти укриттів), по 6 
проєктам – невикористані кошти повернені до державного 
бюджету у зв’язку із обмеженим строком виконання робіт. 

Розроблена протягом 2023 року ПКД реалізовується 
у 2024 році 18 закладами освіти

Виконано

Хмельницькій обласній військовій адміністрації:
75 Ініціювати перед засновниками 

закладів освіти питання виділення з 
місцевих бюджетів коштів, 
необхідних для завершення 
проєктів; 
пропонувати органам місцевого 
самоврядування визначати 
замовниками робіт з реалізації 
проєктів, що фінансуються коштом 
субвенції, органи, установи, 
організації, які мають 
кваліфікований персонал і 
відповідний досвід втілення 
подібних проєктів

У 2023 році за рахунок субвенції з державного бюджету 
профінансовано вісім проєктів, реалізація трьох проєктів 
завершена у 2023 році. У 2024 році субвенція спрямовується 
виключно на завершення реалізації розпочатих у попередньому 
періоді проєктів, пов’язаних із новим будівництвом 
захисних споруд цивільного захисту в ЗЗСО: 
1 об’єкт – введено в експлуатацію; 3 – роботи тривають; 
1 – завершуються роботи щодо введення об’єкта в експлуатацію

Виконано
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№ 
з/п Зміст рекомендації Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Білогородській сільській раді Бучанського району (Київська область):

76 Повернути до державного бюджету 
кошти в сумі субвенції, 
використаної не за цільовим 
призначенням (на капітальний 
ремонт першого та другого поверхів 
Білогородського академічного 
ліцею № 2)

Білогородський академічний ліцей № 2 звернувся до 
Київського окружного адміністративного суду з позовом до 
Рахункової палати про визнання протиправним та скасування 
акта рішення Рахункової палати від 03.07.2024 № 32-1. Cтаном 
на 16.09.2024 у Білогородської сільської ради немає підстав для 
прийняття пропозиції Рахункової палати. Остаточне рішення 
буде прийнято за результатами судового розгляду 
адміністративного позову

Розпочато

                                                                                                                   
Заступник Голови                                                        ________________                                                    Сергій КЛЮЧКА

  


